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4 PFLANZEN  |  PLANTES

AGLAONEMA COMMUTATUM 
SILVER BAY 

AGLAONEMA COMMUTATUM SILVER BAY

Blattpflanze | Plante verte 15/19 H50 1            90010 7 610174 900100

Wuchs | Croissance
Topf  
Pot

Pflanzen sind Lebewesen. Sie können sich in Wuchs und Form von den ab-

gebildeten Exemplaren unterscheiden. Die angegebenen Wuchshöhen können 

variieren. Die Grössenangaben sind Richtwerte gemessen ab Boden (inkl. 

Kulturtopf).

Da es sich um Naturprodukte handelt, und auch wir unseren Qualitätsanspruch  

einfliessen lassen, ist die Verfügbarkeit nicht immer gewährleistet.

Hydropflanzen gedeihen mit der richtigen Pflege über Jahrzehnte. Sie bereiten 

Ihnen viel Freude und sorgen für ein gesundes Raumklima. 

Les plantes sont des êtres vivants. Elles peuvent être différentes des exem-

plaires représentés en ce qui concerne leur croissance et leur forme. Les 

hauteurs indiquées peuvent varier. Les indications de tailles sont des valeurs 

indicatives mesurées depuis le sol (pot de culture compris).

Étant donné qu’il s’agit de produits naturels, et en tenant compte de nos 

exigences de qualité, la disponibilité n’est pas toujours garantie. 

Les plantes en hydroculture se développent pendant des décennies si  

elles sont bien entretenues. Elles vous procurent beaucoup de plaisir et  

assurent un climat intérieur sain.

HYDROKULTUR PFLANZEN
PLANTES EN HYDROCULTURE

Schattiger Standort geeignet
Adapté pour les endroits ombragés

Halbschattiger Standort geeignet
Adapté pour les endroits semi-ombragés

Heller Standort geeignet
Adapté pour les endroits lumineux
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SPATHIPHYLLUM FLORIBUNDUM

AGLAONEMA COMMUTATUM 
CHRISTINA

ANTHURIUM ROT | ROUGE 

SPATHIPHYLLUM FLORIBUNDUM

Blütenpflanze | Plante à fleurs 15/19 H40 1 90464 7 610174 904641

Blütenpflanze | Plante à fleurs 25-28/19 H60 1     90577 7 610174 905778

AGLAONEMA COMMUTATUM CHRISTINA

Blattpflanze | Plante verte 15/19 H45 1 90005 7 610174 900056

ANTHURIUM ROT | ROUGE 

Blütenpflanze | Plante à fleurs 15/19 H60 1 90044 7 610174 900445

Wuchs | Croissance
Topf  
Pot

Wuchs | Croissance
Topf  
Pot

Wuchs | Croissance
Topf  
Pot
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ANTHURIUM ROSA | PINK

EPIPREMNUM AUREUM

ANTHURIUM WEISS | BLANC

ANTHURIUM ROSA | PINK

Blütenpflanze | Plante à fleurs 15/19 H60 1 90012 7 610174 900124

Wuchs | Croissance
Topf  
Pot

EPIPREMNUM AUREUM

Hänger | Retombant 15/19 1 90459 7 610174 904597

Wuchs | Croissance
Topf  
Pot

ANTHURIUM WEISS | BLANC

Blütenpflanze | Plante à fleurs 15/19 H60 1 90043 7 610174 900438

Wuchs | Croissance
Topf  
Pot
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PHILODENDRON SCANDENS

PHILODENDRON SCANDENS

Hänger | Retombant 15/19 1 90398 7 610174 903989

Wuchs | Croissance
Topf  
Pot

AESCHYNANTHUS LOBBIANUS

SCINDAPSUS PICTUS  
MONSTROSUS

AESCHYNANTHUS LOBBIANUS

Hänger | Retombant 15/19 1 90000 7 610174 900001

Wuchs | Croissance
Topf  
Pot

SCINDAPSUS PICTUS MONSTROSUS

Hänger | Retombant 15/19 1 90463 7 610174 904634

Wuchs | Croissance
Topf  
Pot
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SCHEFFLERA ARBORICOLA 
GRÜN | VERT

SCHEFFLERA GOLD CAPELLA

SCHEFFLERA ARBORICOLA GRÜN | VERT

2er Tuff | Tuf 15/19 H80 1 90451 7 610174 904511

3er Tuff | Tuf 18/19 H120 1 90448 7 610174 904481

6er Tuff | Tuf 28/19 H150 1 90912 7 610174 909127

Wuchs | Croissance
Topf  
Pot

SCHEFFLERA GOLD CAPELLA

2er Tuff | Tuf 15/19 H80 1 90471 7 610174 904719

3er Tuff | Tuf 18/19 H120 1 90468 7 610174 904689

6er Tuff | Tuf 28/19 H150 1 90911 7 610174 375496

Wuchs | Croissance
Topf  
Pot
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BEAUCARNEA RECURVATA 

BEAUCARNEA RECURVATA 

BEAUCARNEA RECURVATA 

Stamm | Tronc 15/19 H65 1 90032 7 610174 900322

Stamm | Tronc 18/19 H90 1 90033 7 610174 900339

Stamm | Tronc 22-28/19 H115 1    90031 7 610174 900315

Wuchs | Croissance
Topf  
Pot

BEAUCARNEA RECURVATA 

verzweigt | ramifié 22/19 H75 1 90070 7 610174 900704

verzweigt | ramifié 28/19 H90-100 1 90288 7 610174 902883

verzweigt | ramifié 40/30+ H125 1 90037 7 610174 900377

Wuchs | Croissance
Topf  
Pot
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DRACAENA RIKII

CODIAEUM/CROTON PETRA

DRACAENA RIKII

Kopf | Tête 15/19 H40 1 90631 7 610174 906317

Tuf 45/15 15/19 H75 1 90632 7 610174 906324

Tuf 60/30/15 18/19 H95 1 91698 7 610174 916989

Tuf 90/90/30 18/19 H130 1 91694 7 610174 916941

Wuchs | Croissance
Topf  
Pot

CODIAEUM/CROTON PETRA     

Blattpflanze | Plante verte 15/19 H45 1 90078 7 610174 900780

verzweigt | ramifié 15/19 H60 1 90072 7 610174 900728

verzweigt | ramifié 18/19 H80 1 90191 7 610174 901916

verzweigt | ramifié 22/19 H125 1 90189 7 610174 901893

Wuchs | Croissance
Topf  
Pot
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DRACAENA DEREMENSIS 
JANET CRAIG

CODIAEUM/CROTON ICETON

DRACAENA DEREMENSIS JANET CRAIG

Kopf | Tête 15/19 H40 1 90139 7 610174 901398

Tuf 45/15 15/19 H75 1 90137 7 610174 901374

Tuf 60/30/15 18/19 H95 1 90141 7 610174 901411

Tuf 90/60/30 18/19 H120 1 90142 7 610174 901428

Tuf 120/90/60/30 1,2 H150 1 90180 7 610174 901800

Wuchs | Croissance
Topf  
Pot

CODIAEUM/CROTON ICETON

verzweigt | ramifié 15/19 H60 1 90922 7 610174 909226

verzweigt | ramifié 18-22/19 H90 1 90091 7 610174 900919

verzweigt | ramifié 28/19 H120 1 90092 7 610174 900926

Wuchs | Croissance
Topf  
Pot
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FICUS MICROCARPA 
BONSAI

FICUS BENJAMINA  
GOLDEN KING 

FICUS MICROCARPA BONSAI

S-Form | Forme en S 18-22/19 H70 1 91585 7 610174 915852

S-Form | Forme en S 28/19+ H100 1 91089 7 610174 079196

S-Form | Forme en S 28/19+ H120 1 91090 7 610174 079202

Wuchs | Croissance
Topf  
Pot

FICUS BENJAMINA GOLDEN KING 

Blattpflanze | Plante verte 15/19 H80 1             90224 7 610174 902241

Blattpflanze | Plante verte 18/19 H120 1            90225 7 610174 902258

Wuchs | Croissance
Topf  
Pot
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FICUS BINN. AMSTEL KING

HOWEA FORSTERIANA 
(KENTIA)

FICUS BINN. AMSTEL KING

Blattpflanze | Plante verte 15/19 H80 1 90281 7 610174 902814

Blattpflanze | Plante verte 18/19 H120 1                90286 7 610174 902869

Blattpflanze | Plante verte 22/19 H150 1 90858 7 610174 908588

Wuchs | Croissance
Topf  
Pot

HOWEA FORSTERIANA (KENTIA)

Palme | Palmier 5pp 15/19 H80 1 90336 7 610174 903361

Palme | Palmier 5pp 18/19 H100 1 90337 7 610174 903378

Palme | Palmier 5pp 18/19 H120 1 90338 7 610174 903385

Palme | Palmier 5pp 18/19 H140 1 90339 7 610174 903392

Palme | Palmier 6pp 18/19 H180 1 91044 7 610174 910444

Wuchs | Croissance
Topf  
Pot
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SANSEVIERIA TRIFASCIATA 
LAURENTII

SANSEVIERIA TRIFASCIATA LAURENTII

Blattpflanze | Plante verte 15/19 H50 1                90442 7 610174 904429

Blattpflanze | Plante verte 18/19 H60 1 91590 7 610174 915906

Blattpflanze | Plante verte 22/19 H70 1 90673 7 610174 906737

Blattpflanze | Plante verte 28/19 H90 1 91642 7 610174 916422

SANSEVIERIA TRIFASCIATA ZAYLANICA

Blattpflanze | Plante verte 15/19 H50 1 90816 7 610174 908168

Blattpflanze | Plante verte 18/19 H60 1 91591 7 610174 915913

Blattpflanze | Plante verte 22/19 H70 1 90836 7 610174 065533

Blattpflanze | Plante verte 28/19 H90 1 90831 7 610174 066325

Wuchs | Croissance
Topf  
Pot

Wuchs | Croissance
Topf  
Pot

SANSEVIERIA TRIFASCIATA 
ZAYLANICA
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YUCCA ELEPHANTIPES

YUCCA ELEPHANTIPES

Stamm | Tronc 30 15/19 H60 1                90502 7 610174 905020

Tuf 60/30 15/19 H90 1 90504 7 610174 905044

Tuf 90/60/30 22/19 H130 1 90505 7 610174 905051

Tuf 120/90/45 22/19 H160 1 90500 7 610174 354361

Wuchs | Croissance
Topf  
Pot

CHRYSALIDOCARPUS  
LUT/ARECA 

CHRYSALIDOCARPUS LUT/ARECA 

Palme | Palmier 18-22/19H120-140 1 90018 7 610174 900186

Palme | Palmier 22/19+ H150-170 1 90019 7 610174 900193

Wuchs | Croissance
Topf  
Pot
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PALAU TOPF grau-schwarz
gris-noir

weiss
blanc

Ø30/H28 24 22
inkl./incl. 
67918 1             15072 7 610174 384771 17045 7 610174 503103

Ø39/H37 33 30
inkl./incl. 
67916 1               15071 7 610174 384764 17044 7 610174 503097

Ø49/H46 42 38
inkl./incl. 
67915 1               15070 7 610174 384757 17043 7 610174 503011

dunkelsilber
argent foncé

kupfer
cuivre

Ø30/H28 24 22
inkl./incl. 
67918 1               15080 7 610174 508412 17053 7 610174 513461

Ø39/H37 33 30
inkl./incl. 
67916 1              15079 7 610174 508405 17052 7 610174 513454

Ø49/H46 42 38
inkl./incl. 
67915 1                  15078 7 610174 508399 17051 7 610174 513447

PALAU
Die Serie Palau aus federleichtem Polystone – einem sehr leichten 
Spezialkunststoff – ist mit ihren feinen Längsrillen gleichzeitig eleganter 
Blickfang und zeitlos schönes Pflanz gefäss. In reiner Handarbeit werden 
die Töpfe und Vasen in höchster Qualität gefertigt. Federleicht und mit 
passendem Pflanzeinsatz werden Pflanzen im Innen- und Aussen    bereich 
perfekt inszeniert.

Avec ses fines rainures longitudinales, la gamme Palau à base de 
polystone, un plastique spécial ultraléger, se compose de récipients qui 
attirent le regard par leur élégance et dont la beauté est intemporelle. 
Entièrement fabriqués à la main, les pots et vases bénéficient d'une 
finition de très haute qualité. Légers comme une plume, ils mettent 
 parfaitement en valeur les plantes avec un bac intérieur adapté,  
à l'intérieur comme à l'extérieur.

Ps

Palau Topf

Palau Vase

Palau Partner
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PALAU PARTNER grau-schwarz
gris-noir

weiss
blanc

Ø32/H51 24 30
inkl./incl. 67917 

opt. 67918 Hydro 1 15068 7 610174 384733 17042 7 610174 503004

Ø36/H62 28 29
inkl./incl. 
67974 1 16722 7 610174 416045 17047 7 610174 503127

Ø41/H68 33 30
inkl./incl. 
67916 1 15067 7 610174 384726 17041 7 610174 502991

Ø55/H90 42 38
inkl./incl. 
67915 1 16721 7 610174 416038 17046 7 610174 503110

dunkelsilber
argent foncé

Ø32/H51 24 30
inkl./incl. 67917 

opt. 67918 Hydro 1 15082 7 610174 509303

Ø36/H62 28 29
inkl./incl. 
67974 1 15084 7 610174 509327

Ø41/H68 33 30
inkl./incl. 
67916 1 15081 7 610174 509297

Ø55/H90 42 38
inkl./incl. 
67915 1 15083 7 610174 509310

PALAU VASE grau-schwarz
gris-noir

weiss
blanc

Ø34/H75 24 30
inkl./incl. 67917 

opt. 67918 Hydro 1               15049 7 610174 376042 17035 7 610174 497587

Ø34/H97 24 30
inkl./incl. 67917 

opt. 67918 Hydro 1               15048 7 610174 376035 17036 7 610174 497594

Ø34/H117 24 30
inkl./incl. 67917 

opt. 67918 Hydro 1              15047 7 610174 376028 17037 7 610174 497600

dunkelsilber
argent foncé

kupfer
cuivre

Ø34/H75 24 30
inkl./incl. 67917 

opt. 67918 Hydro 1               17038 7 610174 497617 17049 7 610174 509402

Ø34/H97 24 30
inkl./incl. 67917 

opt. 67918 Hydro 1               17039 7 610174 497624 17048 7 610174 509396

Ø34/H117 24 30
inkl./incl. 67917 

opt. 67918 Hydro 1               17040 7 610174 497631 17050 7 610174 513430
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JERSEY dunkelsilber
argent foncé

Ø31/H65 24 30
inkl./incl. 67917 

opt. 67918 Hydro 1 15077 7 610174 384849

Ø40/H85 33 30
inkl./incl. 
67916 1 15076 7 610174 384832

Ø50/H105 42 38
inkl./incl. 
67915 1 15075 7 610174 384825

JERSEY
Gefertigt aus einer raffinierten Mischung von Poly-Harz und glasfaser-
verstärktem Kunststoff ist Jersey überraschend leicht und gleichzeitig 
sehr robust. In 100% Handarbeit hergestellt und mit einer innovativen, 
silbrig glänzenden Spezial-Oberfläche aus Lack, Folie und Versiegelung 
werden Zimmerpflanzen in ihrer Wirkung optimal unterstützt.

Fabriquée avec un mélange raffiné de polyrésine et de plastique 
renforcé de fibres de verre, la gamme Jersey est à la fois incroyablement 
légère et très robuste. La fabrication 100% artisanale et une surface 
spéciale innovante, d’aspect argenté brillant, ecomposée de vernis, d’un 
film et étanchéifiée, mettent les plantes d’intérieur en valeur de façon 
optimale.

Ps
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ARUBA TOPF bronze

Ø30/H29 24 22
inkl./incl. 
67918 1            16728 7 610174 416021

Ø40/H39 33 30
inkl./incl. 
67916 1               16727 7 610174 415994

Ø49/H48 42 38
inkl./incl. 
67915 1                  16726 7 610174 415987

ARUBA VASE bronze

Ø31/H72 24 30
inkl./incl. 67917 

opt. 67918 Hydro 1               16732 7 610174 416069

Ø41/H95 33 30
inkl./incl. 
67916 1               16731 7 610174 416052

Ø43/H115 33 30
inkl./incl. 
67916 1               16735 7 610174 415970

ARUBA

Aruba Topf 

Aruba Vase

Die leichten und robusten Gefässe der Aruba Serie werden ausschliess-
lich in Handarbeit hergestellt. Dabei wird die Polystone Oberfläche 
bronzeartig veredelt und bekommt eine sichtbare Patina. So eingefasst 
kommt jede Pflanze, egal ob drinnen oder draussen, perfekt zur Geltung.

Les récipients légers et robustes de la gamme Aruba sont fabriqués 
exclusivement à la main. Au cours du processus, la surface en polystone 
est recouverte d’une couche raffinée de couleur bronze qui lui confère et 
une patine visible. Ainsi empotée, chaque plante est parfaitement mise 
en valeur, que ce soit en intérieur ou à l'extérieur. 

Ps
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SALVADOR
Stilvoll bildet die aus robustem Kunststoff gefertigte Serie Salvador das 
optimale Umfeld für Pflanzen und Dekoelemente. Die zurückhaltend 
schlichte Farbgebung der Gefässe begeistert in jedem Ambiente.     

La gamme Salvador en plastique robuste constitue avec élégance 
l’environ ne ment idéal pour des plantes et des objets déco. Le coloris 
simple et discret des récipients enchante quelque soit le type  
d’intérieur.

Ks

SALVADOR silber
argent

weiss
blanc

34/35 24 22
inkl./incl. 
67918 1                  16036 7 610174 503332 16039 7 610174 503363

44/45 33 30
inkl./incl. 
67916 1                16035 7 610174 503325 16038 7 610174 503356

52/55 42 38
inkl./incl. 
67915 1                  16034 7 610174 503318 16037 7 610174 503349

46/100 33 30
inkl./incl. 
67916 1 16033 7 610174 503301
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RIESCO
Der glasfaserverstärkte Kunststoff der leichten und gleichzeitig stabilen 
Serie Riesco ist mit einer metallisch glänzenden Oberfläche veredelt. 
Zeitlose Eleganz, schlichte Formgebung, edles Finish – perfekt für alle 
Bereiche, die auffallen wollen.

Le plastique renforcé de fibres de verre de la gamme Riesco à la fois 
légère et stable est affiné par une surface métallique brillante. Une 
élégance intemporelle, une forme sobre, une finition noble: parfait pour 
tous les endroits qui veulent se démarquer.

Ks

RIESCO silber-champagner
argent-champagne

gold-braun
or-brun

30/65 24 30
inkl./incl. 67917 

opt. 67918 Hydro 1                  16630 7 610174 503394 16633 7 610174 503424

39/75 33 30 inkl./incl.  67916 1                   16629 7 610174 503387 16632 7 610174 503417

47/90 42 38 inkl./incl.  67915 1               16628 7 610174 503370 16631 7 610174 503400

silber-schwarz
argent-noir

30/65 24 30
inkl./incl. 67917 

opt. 67918 Hydro 1              16636 7 610174 503455

39/75 33 30 inkl./incl.  67916 1              16635 7 610174 503448

47/90 42 38 inkl./incl.  67915 1              16634 7 610174 503431
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GALAPAGOS

GALAPAGOS blueshell

19/16 1             16620 7 610174 508313

26/23 1             16619 7 610174 508306

32/28 1               16618 7 610174 508290

37/32 1               16617 7 610174 508283

42/37 1               16616 7 610174 508276

Mit grossem Aufwand und in Präzision werden die geschnittenen und 
geschliffenen Perlmutt-Muschelstücke auf den Korpus der Schalen auf-
gebracht, bevor sie verfugt und anschliessend noch einmal überarbeitet 
werden.

Les morceaux de coquillages nacrés coupés et polis sont appliqués avec 
une grande précision sur la surface des pots, ce qui représente un travail 
coûteux, avant d’être jointoyés, puis à nouveau retravaillés.

Ks
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NOBLESSE
Es

NOBLESSE Edelstahl gebürstet
Acier noble brossé

RU-40/31
22 

Hydro 25 4 PE S11 1               11641 7 610174 116419

RU-50/33
22 

Hydro 41 4 PE S11 1               11651 7 610174 116518
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 POLYSTONE
Aus einer Mischung aus gemahlenem Stein und Kunststoff werden die 
Polystone Gefässe in Handarbeit gefertigt und überzeugen durch ihre 
klassische Form.

Composés d’un mélange de pierre moulue et de plastique, les récipients 
Polystone sont fabriqués à la main et séduisent par leur forme classique.

Ps

Couple

Partner

POLYSTONE COUPLE naturel smoke

Ø40/H40 35 40 20035 1 16051 7 610174 362311

Ø50/H50 43 50 20038 1                  16048 7 610174 362281 16052 7 610174 362328

Ø65/H65 56 65 20041 1               16049 7 610174 362298 16053 7 610174 362335

Ø80/H80 68 80 20043 1               16050 7 610174 362304 16054 7 610174 362342

POLYSTONE PARTNER naturel smoke

Ø30/H70 25 70 20013 1               16056 7 610174 362366 16059 7 610174 362397

Ø37/H90 28 90 20012 1               16057 7 610174 362373 16060 7 610174 362403

Ø50/H120 40 120 20039 1               16055 7 610174 362359 16061 7 610174 362410

Ø63/H150 50 150 20040 1                 16058 7 610174 362380 16062 7 610174 362427

Lieferfrist 10 Arbeitstage  |  Délai de livraison 10 jours ouvrables
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 POLYSTONE 
SEASIDE

Ps

POLYSTONE SEASIDE PARTNER naturel smoke

Ø30/H70 25 70 20013 1 16063 7 610174 362434 16067 7 610174 362472

Ø37/H90 28 90 20012 1 16064 7 610174 362441 16068 7 610174 362489

Ø50/H120 40 120 20038 1 16065 7 610174 362458 16069 7 610174 362496

Ø63/H150 55 150 20040 1 16066 7 610174 362465 16070 7 610174 362502

Lieferfrist 10 Arbeitstage  |  Délai de livraison 10 jours ouvrables
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TRINITY SKY

TRINITY SKY INKL. INOX SEIL silverline whiteline blackline

Ø33/H36 22 67918 1 15162 7 610174 513027 15163 7 610174 513218 15164 7 610174 513225

weiss glanz
blanc brillant

schwarz glanz
noir brillant

schwarz matt
noir mat

Ø33/H36 22 67918 1 19980 7 610174 511382 19981 7 610174 511399 19982 7 610174 511405

lila metallic
lilas métallique

perlolive metallic
olive perle métallique

weissalu metallic
aluminium blanc mét.

Ø33/H36 22 67918 1 19983 7 610174 511412 19984 7 610174 511429 19985 7 610174 511436

perldunkelgrau metallic
gris foncé nacré métallique

perlrot metallic
rouge perle métallique

Ø33/H36 22 67918 1 19986 7 610174 511443 19987 7 610174 511450

Bitte gewünschte Seillänge angeben. Die Seil-Konstruktion wird fertig konfektioniert geliefert. Montage erfolgt mit Karabinern. Individuelle Seilablängungen sowie Mindest-
bestellmengen und Lieferfristen für Sonderfarben auf Anfrage.  |  Veuillez indiquer la longueur de câble souhaitée. La construction de câbles est livrée prête au montage. Le montage 
est effectué avec des mousquetons. Découpes de câbles individuelles ainsi que minimum de commandes et délais de livraison pour des couleurs spéciales sur demande.

Trinity Sky – Ein echter Blickfang mit Design- 
charakter, kreiert von Luwasa und deshalb nur bei 
uns erhältlich. Dank des im Lieferumfang enthalte-
nen Pflanzeinsatzes speziell für Hydrokulturpflanzen, 
ist dieses Gefäss besonders angenehm im Handling. 
Bestellen Sie dazu separat das elegante Inox-Stahlseil 
in einer der 3 Längen (im Preis inbegriffen) ganz nach 
Ihren Bedürfnissen.

Trinity Sky – un vrai accroche-regard avec un côté 
design, créé par Luwasa et donc seulement dispo-
nible chez nous. Grâce au bac intérieur spécialement 
conçu pour les plantes en hydroculture contenu dans 
la livraison, le maniement de ce récipient est particu-
lièrement agréable. Commandez séparément le câble 
élégant en inox dans l’une des 3 longueurs (compris 
dans le prix), selon vos besoins.

Ks
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TRINITY SKY INKL. INOX SEIL weiss struktur
blanc structure

weissalu struktur
aluminum blanc structure

schwarz struktur
noir structure

Ø33/H36 22 67918 1 19988 7 610174 511467 19989 7 610174 511474 19990 7 610174 511481

perlbeige Premium
beige perle Premium

perlgold Premium 
or perle Premium

perlplatin Premium 
platine perle Premium

Ø33/H36 22 67918 1 25577 7 610174 513409 25578 7 610174 513416 25579 7 610174 513423

INOX-SEIL KONSTRUKTION

Ø4 mm/L50 cm 1 * 15226 7 610174 511320

Ø4 mm/L75 cm 1 * 15227 7 610174 511368

Ø4 mm/L100 cm 1 * 15228 7 610174 511375

* Preis auf Anfrage  |  prix sur demande
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LUXE LITE STONE 
LUNA

LUXE LITE STONE LUNA grau
gris

35/75 28 30
Hydro 27/19 

20013 1               16668 7 610174 516752

36/91 29 29,5
Hydro 30/19 

20034 1               16669 7 610174 516769

40/115 31,5 30
Hydro 32/19  

20012 1                  16670 7 610174 516776

Gefäss mit Behälter-Vorrichtung  |  Pot avec dispositif de conteneur

Ps

Die erstklassige Verarbeitung beweist, dass die Luxe Lite-Kollektion mit großer 

Liebe zum Detail zusammengestellt wurde. Jedes Pflanzgefäß hat seine eigene, 

individuelle Ausstrahlung. Die Pflanzgefäße bestehen aus einem glasfaserver-

stärkten Kunststoff oder aus Fiberclay. Dieses Material ist ausgesprochen stark 

und dennoch leichtgewichtig.

L’excellente finition est la preuve que la collection Luxe-Lite a été assemblée 

avec un grand amour du détail. Chaque récipient a son propre charme 

personnalisé. Les récipients sont en plastique renforcé de fibres de verre ou  

en Fiberclay. Ce matériel est extrêmement solide tout en étant léger.  

LUXE LITE

Lieferfrist 10 Arbeitstage  |  Délai de livraison 10 jours ouvrables
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LUXE LITE GLOSSY

LUXE LITE GLOSSY BREAKER weiss
blanc

36/60 28 30
Hydro 27/19 

20013 1                  16659 7 610174 516660

37/81 30 29
Hydro 30/19 

20034 1              16660 7 610174 516677

39/110 29,5 29
Hydro 30/19 

20034 1               16661 7 610174 516684

Gefäss mit Behälter-Vorrichtung  |  Pot avec dispositif de conteneur

Ps

LUXE LITE GLOSSY weiss-gold
blanc d‘or

weiss-silber
blanc-argent

35/75 28 30
Hydro 27/19 

20013 1               16662 7 610174 516691 16665 7 610174 516721

36/91 29 29,5
Hydro 30/19 

20034 1               16663 7 610174 516707 16666 7 610174 516738

40/115 31,5 30,5
Hydro 32/19  

20012 1                   16664 7 610174 516714 16667 7 610174 516745

Lieferfrist 10 Arbeitstage  |  Délai de livraison 10 jours ouvrables

LUXE LITE GLOSSY 
BREAKER

Ps
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LUXE LITE UNIVERSE 
COMET

LUXE LITE UNIVERSE COMET bronze

33/70 27 29
Hydro 27/19 

20013 1               16641 7 610174 516486

36/90 29 29
Hydro 30/19 

20034 1               16642 7 610174 516493

38/110 30 29
Hydro 30/19 

20034 1               16643 7 610174 516509

Gefäss mit Behälter-Vorrichtung  |  Pot avec dispositif de conteneur

Ps

Lieferfrist 10 Arbeitstage  |  Délai de livraison 10 jours ouvrables
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LUXE LITE UNIVERSE 
LAYER

LUXE LITE UNIVERSE LAYER bronze

33/70 27 29,5
Hydro 27/19 

20013 1               16644 7 610174 516516

36/90 29 29,5
Hydro 30/19 

20034 1               16645 7 610174 516523

38/110 30 29,5
Hydro 30/19 

20034 1               16646 7 610174 516530

Gefäss mit Behälter-Vorrichtung  |  Pot avec dispositif de conteneur

Ps

Lieferfrist 10 Arbeitstage  |  Délai de livraison 10 jours ouvrables
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LUXE LITE UNIVERSE 
MOON

LUXE LITE UNIVERSE MOON bronze

33/70 27 29,5
Hydro 27/19 

20013 1               16647 7 610174 516547

36/90 29 29,5
Hydro 30/19 

20034 1               16648 7 610174 516554

38/110 30 29,5
Hydro 30/19 

20034 1                  16649 7 610174 516561

Gefäss mit Behälter-Vorrichtung  |  Pot avec dispositif de conteneur

Ps

Lieferfrist 10 Arbeitstage  |  Délai de livraison 10 jours ouvrables
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LUXE LITE UNIVERSE 
WAVE

LUXE LITE UNIVERSE WAVE bronze

33/70 27 29,5
Hydro 27/19 

20013 1               16650 7 610174 516578

36/90 29 29,5
Hydro 30/19 

20034 1                   16651 7 610174 516585

38/110 30 29,5
Hydro 30/19 

20034 1               16652 7 610174 516592

Gefäss mit Behälter-Vorrichtung  |  Pot avec dispositif de conteneur

Ps

Lieferfrist 10 Arbeitstage  |  Délai de livraison 10 jours ouvrables
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LUXE LITE UNIVERSE 
WATERFALL

LUXE LITE UNIVERSE WATERFALL bronze

33/70 27 29,5
Hydro 27/19 

20013 1                 16653 7 610174 516608

36/90 29 29,5
Hydro 30/19 

20034 1               16654 7 610174 516615

38/110 30 29,5
Hydro 30/19 

20034 1              16655 7 610174 516622

Gefäss mit Behälter-Vorrichtung  |  Pot avec dispositif de conteneur

Ps

Lieferfrist 10 Arbeitstage  |  Délai de livraison 10 jours ouvrables
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LUXE LITE UNIVERSE 
WRINKLE

LUXE LITE UNIVERSE WRINKLE bronze

33/70 27 29,5
Hydro 27/19 

20013 1               16656 7 610174 516639

36/90 29 29,5
Hydro 30/19 

20034 1               16657 7 610174 516646

38/110 30 29,5
Hydro 30/19 

20034 1               16658 7 610174 516653

Gefäss mit Behälter-Vorrichtung  |  Pot avec dispositif de conteneur

Ps

Lieferfrist 10 Arbeitstage  |  Délai de livraison 10 jours ouvrables
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METALLIC COUPLE
Ps

METALLIC COUPLE matt coffee matt copper matt honey

50/43 32,5 30

Hydro 
32/19 
20012 1              16683 7 610174 516905 16684 7 610174 516912 16685 7 610174 516929

60/43 41 30

Hydro 
41/19
20038 1              16686 7 610174 516936 16687 7 610174 516943 16688 7 610174 516950

Lieferfrist 10 Arbeitstage  |  Délai de livraison 10 jours ouvrables

Gefäss mit Einsatz  |  Récipient avec bac intérieur
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PEDESTAL
METALLIC

Ps

PEDESTAL METALLIC coffee copper

35x35x90cm 1                  16691 7 610174 516981 16692 7 610174 516998

35x35x110cm 1               16689 7 610174 516967 16690 7 610174 516974

Lieferfrist 10 Arbeitstage  |  Délai de livraison 10 jours ouvrables
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AMFI
GLOSSY

Die Pflanzgefäße der Amfi-Kollektion sind mit einem dezenten, feinen, hand-

gemalten Muster versehen. Die Pflanzgefäße bestehen aus Polyresin, einem 

starken Material auf der Basis eines Harzgemischs. Diese Pflanzgefäße werden 

mit einem passenden wasserdichten Einsatzgefäß geliefert. 

Les récipients de la collection Amfi sont pourvus d’un motif discret, fin, peint 

à la main. Les récipients sont en polyrésine, un matériau solide à base d’un 

mélange de résines. Ces récipients sont livrés avec un bac intérieur étanche 

adapté.

Ps

glossy anthracite silber 
argent anthracite brillant

glossy weiss 
blanc brillant

43/68 32 30
Hydro 32/19 

20012 1               16673 7 610174 516806 16674 7 610174 516813

34/75 33,5 30
Hydro 35/19 

20035 1               16677 7 610174 516844 16678 7 610174 516851

34/97 23 30
Hydro 24/19 

20044 1               16681 7 610174 516882 16682 7 610174 516899

AMFI GLOSSY glossy schwarz 
noir brillant

glossy rot 
rouge brillant

43/68 32 30
Hydro 32/19 

20012 1               16671 7 610174 516783 16672 7 610174 516790

34/75 33,5 30
Hydro 35/19 

20035 1               16675 7 610174 516820 16676 7 610174 516837

34/97 23 30
Hydro 24/19 

20044 1                  16679 7 610174 516868 16680 7 610174 516875

Lieferfrist 10 Arbeitstage  |  Délai de livraison 10 jours ouvrables

Gefäss mit Einsatz  |  Récipient avec bac intérieur
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VOGUE SENSATION

Die Pflanzgefässe aus der Vogue-Kollektion punkten mit prachtvollen, von  

Hand gemalten Mustern. Echte Künstler arbeiten daran mit äußerster Präzision. 

Die Pflanzgefässe bestehen aus Polyresin, einem starken Material auf der Basis 

eines Harzgemischs.

Les récipients de la collection Vogue marquent des points avec leurs somptueux 

motifs peints à la main. De vrais artistes y travaillent avec une extrême 

précision. Les récipients sont en polyrésine, un matériau solide à base d’un 

mélange de résines.

Ps

VOGUE SENSATION aqua-blau
bleu-aqua

orange-braun
orange-brun

40/75 36 30
Hydro 35/19 

20035 1                  16693 7 610174 517032 16694 7 610174 517049

Lieferfrist 10 Arbeitstage  |  Délai de livraison 10 jours ouvrables

Gefäss mit Einsatz  |  Récipient avec bac intérieur
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MADEIRA

MADEIRA TOPF braun
brun

weiss
blanc

Ø18/H16 15 2            15132 7 610174 387543 15134 7 610174 387567

Ø23/H21 19 2            15137 7 610174 387598 15135 7 610174 387574

Ø28/H25 23 2            15138 7 610174 387604 15140 7 610174 387628

Ø32/H31 29 1            15143 7 610174 387659 15141 7 610174 387635

Ø39/H36 34

Hydro 
35/19 
48102 1            15175 7 610174 388175 15173 7 610174 388151

Madeira Topf

Handgetöpfert ist jedes Pflanzgefäss aus der Madeira Serie ein Unikat. 
Die Oberfläche, die an Baumrinde erinnert, bringt einen natürlichen Flair 
in jeden Wohnraum oder Aussenbereich. Mit drei Farben und drei Aus-
führungen gibt es immer genau das richtige Gefäss für den Pflanzenlieb-
haber und die Pflanze.

Moulés à la main, les récipients de la gamme Madeira sont des pièces 
uniques. Leur surface qui rappelle l’écorce des arbres apporte une 
touche naturelle dans tout type d’habitat ainsi qu’à l’extérieur. Avec 
trois couleurs et trois finitions différentes, il y a toujours le récipient 
idéal, pour l’amateur de botanique comme pour la plante.

Ke
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MADEIRA VASE braun 
brun

weiss
blanc

schwarz
noir

Ø34/H70* 30 1              15104 7 610174 376745 15152 7 610174 387741 15151 7 610174 387734

Ø36/H90** 32 1              15105 7 610174 376752 15172 7 610174 388144 15171 7 610174 388137

MADEIRA BOWL braun
brun

weiss
blanc

Ø24/H14 13 2            15113 7 610174 377056 15146 7 610174 387680

Ø28/H17 16 2            15112 7 610174 377049 15148 7 610174 387703

Ø34/H20 20 2           15107 7 610174 376776 15150 7 610174 387727

* Kunststoff-Einsatzgefäss  |    Bac intérieur en plastique (20013)
** Kunststoff-Einsatzgefäss  |   Bac intérieur en plastique (20012)

Madeira Vase

Madeira Bowl



42 KERAMIK  |  CÉRAMIQUE

SARDINIA
Ke

SARDINIA TOPF weiss matt
blanc mat

grau matt
gris mat

braun matt
brun mat

Ø18/H16 16 4            15695 7 610174 509082 15696 7 610174 509099 15697 7 610174 509105

Ø23/H21 20 2            15698 7 610174 509112 15699 7 610174 509129 15700 7 610174 509136

Ø28/H25 23 2                15701 7 610174 509143 15703 7 610174 509150 15704 7 610174 509167

Ø32/H31 29 1            15720 7 610174 509174 15721 7 610174 509181 15722 7 610174 509198

Ø39/H36 34

Hydro 
35/19 
48102 1            15723 7 610174 509204 15724 7 610174 509211 15725 7 610174 509228

SARDINIA VASE weiss matt
blanc mat

grau matt
gris mat

braun matt
brun mat

Ø34/H70 30

Hydro 
27/19 
20013 1              15726 7 610174 509235 15727 7 610174 509242 15728 7 610174 509259

Ø39/H90 32

Hydro 
35/19 
48102 1              15729 7 610174 509266 15730 7 610174 509273 15731 7 610174 509280
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JAVA

JAVA TOPF silber
argent

weissgold
or blanc

Ø17/H13 12,5 20017 6             66970 7 610174 448671 67217 7 610174 513300

Ø21/H16 16,0 20017 4             66971 7 610174 448688 67218 7 610174 513317

Ø25/H22 20,0 20014 4             66972 7 610174 448695 67219 7 610174 513324

Ø30/H24 24,0

Hydro 
24/19 
20044 2             66973 7 610174 448701 67220 7 610174 513331

Ø38/H28 31,0

Hydro 
32/19 
20012 1             66974 7 610174 448718 67221 7 610174 513348

Ø45/H32 36,0

Hydro 
43/19 
48103 1               66975 7 610174 448725 67222 7 610174 513355

Ø55/H42 42,0

Hydro 
41/19 
20038 1               66976 7 610174 448732 67223 7 610174 513362

JAVA VASE silber
argent

weissgold
or blanc

Ø35/H60 29,0

Hydro 
35/19 
48102 1               66977 7 610174 448749 67224 7 610174 513379

Ø35/H80 29,0

Hydro 
35/19
48102 1               66978 7 610174 448756 67225 7 610174 513386

Ø35/H100 29,0

Hydro 
35/19 
48102 1               66979 7 610174 448763 67226 7 610174 513393

Java Topf

Java Vase

Traditionell hochwertig auf der Töpferscheibe werden die Töpfe und 
Vasen der Serie Java in 100% Handarbeit gefertigt. Jedes dieser metal-
lisch glänzenden Gefässe ist ein Unikat, in dem Pflanzen im Indoor- und 
Outdoorbereich immer optimal zur Geltung kommen.

Les pots et vases de la gamme Java sont fabriqués entièrement à la 
main de façon traditionelle et raffinée avec un tour de potier. D’un  
éclat métallique, chacun d’entre eux est une pièce unique qui met 
toujours en valeur de façon optimale les plantes, à l’intérieur comme 
en extérieur.

Ke
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WAVE
Ke

WAVE anthrazit matt
anthracite mat

weiss matt
blanc mat

Ø13 9          49071 7 610174 385860 67629 7 610174 349947

Ø15 6          49072 7 610174 385877 67630 7 610174 349961

Ø17 4          49073 7 610174 385884 67631 7 610174 349978

Ø19 4             49074 7 610174 385891 67632 7 610174 349985

Ø23 1                49075 7 610174 385907 67633 7 610174 349992

Ø28 1             49076 7 610174 385914 67634 7 610174 350004

Ø32 1             49124 7 610174 387482 67635 7 610174 350035

Ø36 1                49126 7 610174 387505 67636 7 610174 350042

Ø40 1             49128 7 610174 387529 67637 7 610174 350059
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WAVE
ORCHIDEEN  |  ORCHIDÉES

BORA

Ke

Ke

WAVE ORCHIDEEN  |  ORCHIDÉES
lindgrün lasur
glacis vert tilleul

grau lasur
glacis gris

weiss glanz
blanc brillant

Ø13 8              47030 7 610174 498966 47031 7 610174 498973 47032 7 610174 498980

pink lasur
glacis pink

Ø13 8          47033 7 610174 499789

BORA terracotta
schwarz
noir

weiss
blanc

Ø18/H16 4             47209 7 610174 499253 47210 7 610174 499260 47211 7 610174 499277

Ø23/H21 2             47212 7 610174 499284 47213 7 610174 499291 47214 7 610174 499307

Ø28/H24 2                47215 7 610174 499314 47216 7 610174 499321 47217 7 610174 499338

Ø34/H29 1            47218 7 610174 499345 47219 7 610174 499352 47220 7 610174 499369
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VENUS
HYDRO

Ke

VENUS HYDRO
weiss
blanc

dunkelsilber
argent foncé

schwarz
noir

Ø09/H07 8          71900 4 013517 112933 45546 4 013517 215375 71909 4 013517 112919

Ø11/H09 6          71910 4 013517 101302 45548 4 013517 215351 71919 4 013517 101296

Ø13/H12 6           71930 4 013517 112940 45550 4 013517 215344 71939 4 013517 112926

Ø18/H12 2             71940 4 013517 115422 45552 4 013517 215320 71949 4 013517 115385

Ø15/H19 2             15910 4 013517 201781 45554 4 013517 215313 15919 4 013517 201798

Ø18/H19 2            15950 4 013517 115439 45556 4 013517 215306 15959 4 013517 115392

Ø22/H19 2            15930 4 013517 115446 45557 4 013517 215290 15939 4 013517 115408

Ø32/H19 1            15960 4 013517 136977 45558 4 013517 215283 15969 4 013517 137004

Ø32/H28 1            71990 4 013517 136984 45123 4 013517 137011
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VENUS HYDRO
hellblau matt
bleu clair mat

vanille matt 
vanille mat

Ø09/H07 8          15900 4 024856 734533 15916 4 024856 402333

Ø11/H09 6          15901 4 024856 734557 15917 4 024856 403071

Ø13/H12 6         15902 4 024856 734571 15918 4 024856 405952

Ø18/H12 2           15903 4 024856 734595 15920 4 024856 409615

Ø15/H19 2           15904 4 024856 734618 15921 4 024856 407017

Ø18/H19 2            15905 4 024856 734632 15922 4 024856 409998

Ø22/H19 2            15906 4 024856 434075 15923 4 024856 411298
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VIVACE
 HYDRO

Schlicht und elegant gestalten sich die Töpfe der Vivace Serie. Die matte 
Keramik-Oberfläche veredelt die perfekt auf die Bedürfnisse von Hydro-
kultur-Pflanzen abgestimmte Form.

Les pots de la gamme Vivace se distinguent par leur élégance sobre. 
Leur surface mate en céramique affine la forme parfaitement adaptée 
aux besoins des plantes en hydroculture.

Ke

 VIVACE HYDRO
panna matt
panna mat

anthrazit matt
anthracite mat

bambus matt
bambou mat

Ø05/H05 15          44967 7 610174 351100 44900 7 610174 349022 44979 7 610174 351223

Ø09/H07 6             44968 7 610174 351117 44906 7 610174 349084 44980 7 610174 351230

Ø11/H09 6          44969 7 610174 351124 44912 7 610174 349145 44981 7 610174 351247

Ø13/H12 4          44970 7 610174 351131 44918 7 610174 349206 44982 7 610174 351254

Ø15/H19 2             44988 7 610174 357928 44985 7 610174 357898 44986 7 610174 357904

Ø18/H19 2             44971 7 610174 351148 44924 7 610174 349268 44983 7 610174 351261

Ø22/H19 2                44972 7 610174 351155 44930 7 610174 349329 44984 7 610174 351278
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Lucy Bowl

LUCY
Die Serie Lucy zeichnet sich besonders durch ihre einmalige und inno-
vative Oberflächenstruktur aus. Die Wahlmöglichkeit zwischen elegant 
schlichten und frischen, jungen Farbstellungen ermöglicht den Einsatz 
dieses Gefässes in jedem Ambiente.

La gamme Lucy se distingue particulièrement par une structure de 
surface unique et innovante. La possibilité de choisir entre des coloris 
élégants simples et frais et jeunes permet d’utiliser ces récipients dans 
n’importe quel environnement.

Ke

LUCY BOWL schwarz
noir

crème aubergine

Ø12 9          47296 4 013921 970853 47297 4 013921 970754 47298 4 013921 983273

Ø14 5          47300 4 013921 970860 47301 4 013921 970761 47302 4 013921 983280

Ø17 4          47304 4 013921 970877 47305 4 013921 970778 47306 4 013921 983297

Ø20 4             47308 4 013921 970884 47309 4 013921 970785 47311 4 013921 961738

LUCY TOPF schwarz
noir

crème aubergine

Ø13/H11 9          47312 4 013921 986175 47313 4 013921 986120 47315 4 013921 986274

Ø14/H12 6          47316 4 013921 987769 47317 4 013921 987721 47318 4 013921 987783

Ø15/H13 6          47320 4 013921 986182 47321 4 013921 986137 47323 4 013921 986281

Ø18/H15 4          47324 4 013921 986199 47325 4 013921 986144 47326 4 013921 986298

Ø20/H17 4            47328 4 013921 986205 47329 4 013921 986151 47330 4 013921 986304

Lucy Topf
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ROMA terracotta

42x18/17 1             69505 0 726232 143192

ROMA UNTERSETZER | SOUCOUPE terracotta

42,5x21/3,5 6          69506 0 726232 005995

ROMA
Ke

FUSS-UNTERSETZER | SOUCOUPE graphit

4 cm | 3x 1             69508 0 726232 472988

FUSS-UNTERSETZER
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CILINDRO BORDATO
Ke

CILINDRO BORDATO terracotta graphit white

23/17 1          69500 0 726232 005612

28/22 1             69501 0 726232 005629            15732 0 726232 746546 15788 0 726232 749769

33/25 1             69502 0 726232 005636                15733 0 726232 747734 15789 0 726232 750666

38/29 1             69503 0 726232 005643             15734 0 726232 749684 15819 0 726232 750840

43/32 1             69504 0 726232 005650             15735 0 726232 749707 15843 0 726232 755104

UNTERSETZER | SOUCOUPE graphit white

27 12          15736 0 726232 621003 15844 0 726232 460299

29 9          15769 0 726232 492504 15845 0 726232 460329

31 8          15785 0 726232 621058 15718 0 726232 227120

36 6             15786 0 726232 492511 15719 0 726232 460374

41 4                15787 0 726232 633945 15846 0 726232 460404
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VASO CONICO graphit

43/41 1                15705 0 726232 277026

VASO CONO graphit

31/28 1 15706 0 726232 278603

36/33 1 15707 0 726232 278610

CIOTOLA ALTA graphit

27/25 1 15710 0 726232 346401

34/33 1 15711 0 726232 300793

VASO CILINDRICO graphit

30/26 1 15708 0 726232 346753

35/30 1 15709 0 726232 735946

VASO CONICO

VASO CILINDRICO

VASO CONO

CIOTOLA ALTA

Ke

Ke

Ke

Ke
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KORSIKA
Exotisch wirkt das Gefäss Korsika, welches aus 
echten Perlmutt-Elementen besteht.

Le pot Korsica confère une touche d’exotisme.  
Il est constitué d’éléments en nacre véritable.

Ks

KORSIKA weiss
blanc

braun
brun

16/19 12 1               16612 7 610174 503882 16614 7 610174 503905

18/23,5 15 1 16613 7 610174 503899 16615 7 610174 503912

Gefäss mit integrierten Rollen 

Récipient avec des roulettes intégrées

Ks

MILANO

MILANO weiss glanz
blanc brillant

schwarz glanz
noir brillant

taupe glanz
taupe brillant

Ø30 5 67975 8 021791 443502 67976 8 021791 443601 68009 8 021791 445209

Ø35 5 67979 8 021791 444004 67980 8 021791 444103 68010 8 021791 445308
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RAMONA
 HYDRO

Ks

RAMONA HYDRO
weiss
blanc

schwarz
noir

Ø09/H07 10          62800 7 610174 628004 62809 7 610174 628097

Ø11/H09 6          62810 7 610174 628103 62819 7 610174 628196

Ø13/H12 6          62830 7 610174 628301 62839 7 610174 628394

Ø18/H12 3              62840 7 610174 628400 62849 7 610174 628493

Ø15/H19 4          13010 7 610174 130101 13019 7 610174 130194

Ø18/H19 3            13020 7 610174 130200 13029 7 610174 130293

Ø22/H19 2            13030 7 610174 130309 13039 7 610174 130392
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MUSA
Ks

KUNSTSTOFF  |  PLASTIQUE

MUSA  
INKL. PFLANZEINSATZ  |  INCL. BAC POUR TERRE

weiss
blanc

schwarz
noir

anthrazit
anthracite

Ø25/H52 21 11 2             67500 8 021791 700001 67512 8 021791 702500 67502 8 021791 700308

Ø35/H70 29 28 2             67505 8 021791 701008 67511 8 021791 702609 67508 8 021791 701305

rot
rouge

taupe

Ø25/H52 21 11 2            67501 8 021791 700209 68011 8 021791 706201

Ø35/H70 29 28 2            67507 8 021791 701206 68012 8 021791 706607

BEWÄSSERUNGS-SET INKL. LANGZEITDÜNGER  |  KIT D‘ARROSAGE INCL. ENGRAIS DE LONGUE DURÉE LONGTIME

Ø 25 (für  | pour MUSA Ø25) 1             27087 7 610174 353715

Ø 35 (für | pour MUSA Ø35) 1               27088 7 610174 353753

STYROPOR-EINSATZ FÜR HYDRO  |  BAC EN POLYSTYRÈNE POUR HYDRO

RU-27/10 (für | pour MUSA Ø35) 1            46616 7 610174 373089
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Gefäss Quadrat | Récipient carré

Gefäss Rund | Récipient rond

Gefäss Rechteck | Récipient rectangulaire

VISION

RU-37/37
RU-37/75
RU-38/28
RU-40/31
RU-48/39
RU-50/33
RU-60/30
RU-60/53
RU-70/53

VISION

QU-40/75

QU-50/50

JURI 
Hydro

QU-40/40/24

QU-50/50/24

JURI 
Hydro

RU-37/24

RU-50/24

RU-70/24

JURI 
Hydro

RE-70/35/24

RE-80/20/23

RE-90/35/24

VISION

KO-QU-30/56

KO-QU-40/75

KO-QU-40/131

VISION

RE-90/40/60

VISION

KO-RU-43/75

Schale | Coupe

VISION

68 x 20/22

TECHNISCHE ANGABEN 
DONNÉES TECHNIQUES

VISION | JURI

Ks
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QU-40/75 68 95 4 S11
48128
48908

Hydro Einsatz QU-40/23 hart | Bac dur  
Einsatz QU-40/30 hart | Bac dur

QU-50/50 42 105 4 S11 20042 Einsatz RU-70/45 weich | Bac souple

KO-QU-30/56 29x29 29* 4
S11 (40 mm)  

19716
12537* 
20031

Einlegeboden | Fond inséré
Einsatz QU-32/30 weich | Bac souple

KO-QU-40/75 39x39 30* 4 S11

12538* 
20032 
48128
46650 

Einlegeboden | Fond inséré 
Einsatz QU-38/30 weich | Bac souple 
Hydro Einsatz QU-40/23 hart | Bac dur 
Styropor | Élément encastrable en polystyrène  
RE-29x34x8 cm

KO-QU-40/131 39x39 68* 4 S11
12538 
20032

Einlegeboden | Fond inséré 
Einsatz QU-38/30 weich | Bac souple

RU-37/37 29 28 3 S 8

RU-37/75 68 65 4 S11 20035 Einsatz RU-40/30 weich | Bac souple

RU-38/28 22 24 4 S11

RU-40/31 22 25 4 S11

RU-48/39 31 50 4 S 8 20039 Hydro Einsatz RU-55/40 weich | Bac souple

RU-50/33 22 41 4 S11

RU-60/30 22 4 S11  

RU-60/53 45 120 4 S11 48105 Hydro Einsatz RU-60/19 hart | Bac dur

RU-70/53 45 170 5 S11 48106 Hydro Einsatz RU-70/19 hart | Bac dur

KO-RU-43/75 42 34* 4 S11
12536* 
20037

Einlegeboden | Fond inséré
Einsatz RU-45/35 weich | Bac souple

RE-90/40/60 60 180 8 S11

12534 
12533
12535

Einlegeboden | Fond inséré 
Einsatz hart | Bac dur 
Rollenplatte | Plateau avec roulettes

68 x 20/22 22 12

optional | optionnel 
Einsatz weich: passend zuschneiden | Bac souple: coupé 
à la taille

* Gefäss mit inwandig abstehender Ecke, als Auflage für Einlegeboden.  |  Récipient avec coin intérieur en saillie, comme support pour fonds insérés
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Vision: Mit Rollen (ausser Schale) |  Récipients à roulettes (sauf coupe) 
Juri: Optional mit 4 Rollen (ausser: RE-80/20/23 ohne Rollen, RU-37/24 optional mit 3 Rollen)  |  Récipients à 4 roulettes en option  
(sauf: RE-80/20/23 sans roulettes, RU-37/24 avec 3 roulettes en option)

Folgende Gefässe haben Gummikappen und sind stapelbar  |  Les récipients suivants ont des chapes en caoutchouc et sont empilables:  
RU-38/28, RU-40/31, RU-50/33

Wir verwenden aus ökologischen Gründen nur Farben, die auf wasserbasierenden Systemen aufgebaut sind.  |  Nous n‘utilisons pour des raisons 
écologiques que des couleurs qui sont à base d’eau.

Zusätzliche RAL-Farben möglich. Preisaufschlag: 6-10 Stk +20%, >10 Stk +10%; Lieferfrist 20 Arbeitstage, Metallic-Farben auf Anfrage  |   
Possibilité de couleurs RAL supplémentaires. Coût supplémentaire: 6-10 pièces +20%, >10 pièces + 10%, délai de livraison 20 jours ouvrables, 
couleurs métalliques sur demande

ZWISCHENBODEN  |  FOND INTERMÉDIAIRE

RE-90/40/60 1            12534 7 610174 414164

KO-RU-43 34 1            12536 7 610174 469379

KO-QU-30 29 1            12537 7 610174 469386

KO-QU-40 30 1            12538 7 610174 469393

EINSATZ  | BAC INTÉRIEUR

RE-90/40/60 (86x36x30) 1               12533 7 610174 414157

ROLLENPLATTE  |  PLATEAU AVEC ROULETTES

RE-90/40/60 * 1                  12535 7 610174 414171

ZUBEHÖR 
ACCESSOIRES

VISION

* Preis und Lieferfrist auf Anfrage  |  Prix et délai de livraison sur demande
Passende Rollen und Gleiter auf Seite 131  |  Roulettes et patins adaptés à la page 131
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VISION  GLANZ  |  BRILLANT
RAL 9010
weiss
blanc

RAL 9005
schwarz
noir

QU-40/75 1 46912 7 610174 081649 12007 7 610174 086248

QU-50/50 1 12253 7 610174 371726 12337 7 610174 372297

RE-90/40/60 1 12466 7 610174 388809 12467 7 610174 388816

RU-37/37 1 46234 7 610174 462349 46235 7 610174 462356

RU-37/75 1 12005 7 610174 081700 12006 7 610174 086231

RU-38/28 1 46504 7 610174 042732 46243 7 610174 462431

RU-40/31 1    12140 7 610174 121406 12142 7 610174 121420

RU-48/39 1 46333 7 610174 463339 46334 7 610174 463346

RU-50/33 1 12150 7 610174 121505 12152 7 610174 121529

RU-60/30 1 12540 7 610174 517018 12541 7 610174 514130

RU-60/53 1 12327 7 610174 372198 12338 7 610174 372303

RU-70/53 1 12340 7 610174 372327 12339 7 610174 372310

KO-RU-43/75 1 12013 7 610174 478227 12009 7 610174 478296

KO-QU-30/56 1 12014 7 610174 478371 12010 7 610174 478449

KO-QU-40/75 1 12015 7 610174 478524 12011 7 610174 478593

KO-QU-40/131 1 12016 7 610174 478678 12012 7 610174 478746

68 x 20x22 1 12293 7 610174 385310 12410 7 610174 388243

VISION
GLANZ | BRILLANT

Lieferfrist 8 Arbeitstage  |  Délai de livraison 8 jours ouvrables
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VISION
MATT | MAT

* Lieferfrist 8 Arbeitstage  |  Délai de livraison 8 jours ouvrables

VISION  MATT  |  MAT
RAL 9005
schwarz
noir

QU-40/75 1 12359* 7 610174 386713

QU-50/50 1 12360* 7 610174 386737

RE-90/40/60 1 12474* 7 610174 389080

RU-37/37 1 12363 7 610174 386768

RU-37/75 1 12364* 7 610174 386775

RU-38/28 1 12365 7 610174 386782

RU-40/31 1               12366 7 610174 386799

RU-48/39 1 12367 7 610174 386805

RU-50/33 1 12368 7 610174 386812

RU-60/30 1 12542 7 610174 514147

RU-60/53 1 12369* 7 610174 386829

RU-70/53 1 12371* 7 610174 386843

KO-RU-43/75 1 12017* 7 610174 478302

KO-QU-30/56 1 12018* 7 610174 478456

KO-QU-40/75 1 12019* 7 610174 478609

KO-QU-40/131 1 12020* 7 610174 478753

68 x 20x22 1 12358* 7 610174 386706

Sonderfarbe 
Couleur spéciale

1 ** 12184 7 610174 392462

1 ** 12159 7 610174 392479

1 ** 12477 7 610174 392486

1 ** 46272 7 610174 462721

1 ** 12397 7 610174 392523

1 ** 12038 7 610174 120386

1 ** 12148 7 610174 001579

1 ** 46534 7 610174 043289

1 ** 12158 7 610174 001586

1 ** 12478 7 610174 392530

1 ** 12075 7 610174 392547

1 ** 12084 7 610174 478258

1 ** 12085 7 610174 478401

1 ** 12086 7 610174 478555

1 ** 12087 7 610174 478708

1 ** 12289 7 610174 392455

Order

Lieferfrist 20 Arbeitstage  |  Délai de livraison 20 jours ouvrables
Mindestbestellmenge 6 Stück | Quantité min. 6 pièce

** Preis auf Anfrage  |  Prix sur demande
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VISION  STRUKTUR  |  STRUCTURE
RAL 9010
weiss
blanc

RAL 9006
weissaluminium
aluminum blanc

RAL 9005
schwarz
noir

QU-40/75 1 46906* 7 610174 081601 46907* 7 610174 065830 46908* 7 610174 081625

QU-50/50 1 12246* 7 610174 372129 12344* 7 610174 372402 12248* 7 610174 372105

RE-90/40/60 1 12456* 7 610174 388700 12457* 7 610174 388717 12458* 7 610174 388724

RU-37/37 1 46226* 7 610174 462264 46227* 7 610174 462271 46231* 7 610174 462318

RU-37/75 1 12001* 7 610174 081663 12002* 7 610174 081670 12003* 7 610174 081687

RU-38/28 1               12030 7 610174 120300 46221* 7 610174 462219 12032 7 610174 120324

RU-40/31 1 12040 7 610174 120409 46222* 7 610174 462226 12042 7 610174 120423

RU-48/39 1 46321* 7 610174 463216 46232* 7 610174 462325 46325* 7 610174 463254

RU-50/33 1 12050 7 610174 120508 46223* 7 610174 462233 12052 7 610174 120522

RU-60/30 1 12549* 7 610174 514215 12550* 7 610174 514222 12552* 7 610174 514246

RU-60/53 1 12328* 7 610174 372204 12345* 7 610174 372419 12326* 7 610174 372181

RU-70/53 1 12332* 7 610174 372242 12331* 7 610174 372235 12330* 7 610174 372228

KO-RU-43/75 1 12103* 7 610174 478234 12099* 7 610174 478210 12095* 7 610174 478319

KO-QU-30/56 1 12104* 7 610174 478388 12100* 7 610174 478364 12096* 7 610174 478463

KO-QU-40/75 1 12105* 7 610174 478531 12101* 7 610174 478517 12097* 7 610174 478616

KO-QU-40/131 1 12106* 7 610174 478685 12102* 7 610174 478661 12098* 7 610174 478760

68 x 20x22 1 12407* 7 610174 388212 12283* 7 610174 389011 12408* 7 610174 388229

VISION
STRUKTUR | STRUCTURE

* Lieferfrist 8 Arbeitstage  |  Délai de livraison 8 jours ouvrables
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VISION  METALLIC
lila 
lilas

AS 0326
perloliv
olive perle

RAL 9006
weissaluminium
aluminium blanc

QU-40/75 1 12107* 7 610174 503578 12205* 7 610174 064550 12201* 7 610174 064437

QU-50/50 1 12108* 7 610174 503585 12252* 7 610174 371719 12247* 7 610174 372112

RE-90/40/60 1 12111* 7 610174 503615 12461* 7 610174 388755 12462* 7 610174 388762

RU-37/37 1 12112* 7 610174 503622 46896* 7 610174 070032 46274 7 610174 462745

RU-37/75 1    12113* 7 610174 503639 12195* 7 610174 064314 12191* 7 610174 065779

RU-38/28 1 12114* 7 610174 503684 46888* 7 610174 069951 45934 7 610174 459349

RU-40/31 1 12115* 7 610174 503752 46890* 7 610174 069975 45385 7 610174 453859

RU-48/39 1 12116* 7 610174 503769 46898* 7 610174 070117 46353 7 610174 463537

RU-50/33 1 12117* 7 610174 503776 46892* 7 610174 069999 45386 7 610174 453866

RU-60/30 1 12543* 7 610174 514154 12544* 7 610174 514161 12545* 7 610174 514178

RU-60/53 1 12118* 7 610174 503783 45662* 7 610174 371399 45477* 7 610174 454771

RU-70/53 1 12120* 7 610174 503806 12237* 7 610174 371603 12238* 7 610174 371610

KO-RU-43/75 1 12122* 7 610174 503820 12047* 7 610174 478326 12071* 7 610174 478203

KO-QU-30/56 1 12123* 7 610174 503837 12049* 7 610174 478470 12072* 7 610174 478357

KO-QU-40/75 1 12124* 7 610174 503844 12054* 7 610174 478623 12073* 7 610174 478500

KO-QU-40/131 1 12125* 7 610174 503851 12055* 7 610174 478777 12074* 7 610174 478654

68 x 20x22 1 12121* 7 610174 503813 12292* 7 610174 385303 12294* 7 610174 385327

VISION
METALLIC

* Lieferfrist 8 Arbeitstage  |  Délai de livraison 8 jours ouvrables
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VISION  METALLIC
RAL 9023
perldunkelgrau
gris foncé nacré

perlrot
rouge perle

Hochglanz**
Poli

QU-40/75 1               12202* 7 610174 064451 12204* 7 610174 064536               12207* 7 610174 064635

QU-50/50 1               12254* 7 610174 371733 12256* 7 610174 371757               12260* 7 610174 371795

RE-90/40/60 1              12463* 7 610174 388779 12465* 7 610174 388793                12475* 7 610174 389097

RU-37/37 1               46276 7 610174 462769 46280* 7 610174 462806               12189* 7 610174 064192

RU-37/75 1               12192* 7 610174 064253 12194* 7 610174 064291               12197* 7 610174 064352

RU-38/28 1             45935 7 610174 459356 46246* 7 610174 462462                45811* 7 610174 063973

RU-40/31 1             45812 7 610774 458124 46252* 7 610174 462523               45817* 7 610174 064031

RU-48/39 1               46355 7 610174 463551 46286* 7 610174 462868               12199* 7 610174 064390

RU-50/33 1               45815 7 610774 458155 46258* 7 610174 462585               45823* 7 610174 064079

RU-60/30 1               12546* 7 610174 514185 12547* 7 610174 514192                 12548* 7 610174 514208

RU-60/53 1               45943* 7 610174 371382 12226* 7 610174 371412               12343* 7 610174 372358

RU-70/53 1               12239* 7 610174 371627 12241* 7 610174 371641                12245* 7 610174 371689

KO-RU-43/75 1               12039* 7 610174 478289 12056* 7 610174 478340               12025* 7 610174 478333

KO-QU-30/56 1 12044* 7 610174 478432 12059* 7 610174 478494                12026* 7 610174 478487

KO-QU-40/75 1 12045* 7 610174 478586 12064* 7 610174 478647               12027* 7 610174 478630

KO-QU-40/131 1 12046* 7 610174 478739 12069* 7 610174 478791               12028* 7 610174 478784

68 x 20x22 1               12295* 7 610174 385334 12297* 7 610174 385358               12377* 7 610174 389028

**  Für Metallic-Farben. Bitte gewünschte Farbe angeben:  lila  |  perloliv  |  weissaluminium  |  perldunkelgrau  |  perlrot.
Pour couleurs métalliques, veuillez spécifier la couleur souhaitée:  lilas   |  olive perle  |  aluminium blanc  |  gris foncé nacré  |  rouge perle.

* Lieferfrist 8 Arbeitstage  |  Délai de livraison 8 jours ouvrables
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JURI STRUKTUR  |  STRUCTURE
RAL 9010
weiss
blanc

RAL 9005
schwarz
noir

QU-40/40/24 32 4 S8 1            10440 7 610174 104409 10442 7 610174 104423

QU-50/50/24 50 4 S8 1               10550 7 610174 105505 10552 7 610174 105529

RE-70/35/24 50 4 S8 1              10730 7 610174 107301 10732 7 610174 107325

RE-80/20/23 30 1               10940 7 610174 109404 10942 7 610174 109428

RE-90/35/24 62 4 S8 1               10930 7 610174 109305 10932 7 610174 109329

RU-37/24 22 3 S8 1             10370 7 610174 103709 10372 7 610174 103723

RU-50/24 40 4 S8 1            10500 7 610174 105000 10502 7 610174 105024

RU-70/24 82 4 S11 1              10700 7 610174 107004 10702 7 610174 107028

JURI
HYDRO

Die Kunststoff-Gefässe der Juri Serie sind mit den 3 dezenten Farben 
und der klassischen Formgebung dekorativ und zeitlos im Design.

Avec trois couleurs discrètes et une forme classique, les récipients en 
plastique décoratifs de la gamme Juri sont d’un design intemporel.

Ks

Lieferfrist 8 Arbeitstage  |  Délai de livraison 8 jours ouvrables
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** Lieferfrist 20 Arbeitstage  |  Délai de livraison 20 jours ouvrables
Mindestbestellmenge 6 Stück  |  Quantité min. 6 pièce

* Preis auf Anfrage  |  Prix sur demande

RAL 9006
weissaluminium
aluminum blanc

Sonderfarbe 
Couleur spéciale 

QU-40/40/24 32 4 S8 1            46212 7 610174 462127 * 10446** 7 610174 392578

QU-50/50/24 50 4 S8 1              46213 7 610174 462134 * 10559** 7 610174 392585

RE-70/35/24 50 4 S8 1              46216 7 610174 462165 * 10739** 7 610174 392592

RE-80/20/23 30 1              46215 7 610174 462158 * 10949** 7 610174 392608

RE-90/35/24 62 4 S8 1              46217 7 610174 462172 * 10939** 7 610174 392615

RU-37/24 22 3 S8 1            46209 7 610174 462097 * 10379** 7 610174 392622

RU-50/24 40 4 S8 1            46210 7 610174 462103 * 10508** 7 610174 105086

RU-70/24 82 4 S11 1                   46211 7 610174 462110 * 10708** 7 610174 107080



66 EURO3PLAST

KUBE perlschwarz
noir perle

taupe
weiss
blanc

QU-40x40/40 30x30 32 22 1 26096 8 000072 057386 26108 8 000072 068870 38478 8 000072 057362

QU-50x50/50 38x38 40 45 1 26097 8 000072 057423 26109 8 000072 068887 38483 8 000072 057409

RE-100x40/40 90x30 34 73 1 26100 8 000072 068771 38505 8 000072 068757 38503 8 000072 068740

BEWÄSSERUNGSSET | KIT D‘ARROSAGE

24x24 1 38468 8 000072 060041

30x30 1 38469 8 000072 060058

24x72 1 38472 8 000072 069235

KUBE
Hochwertige, dickwandige Qualität

De haute qualité à paroi épaisse

Ks

Bewässerungsset | Kit d‘arrosage

Lieferfrist von 3-4 Wochen  |  Délai de livraison 3-4 semaines

M
eh

r 
Bi

ld
er

 h
ie

r |

 Pl
us d

e photos ici 



67EURO3PLAST

KUBE HIGH perlschwarz
noir perle

taupe
weiss
blanc

QU-30x30/70 23x23 25 9 1               38690 8 000072 077704 38693 8 000072 077698 38691 8 000072 077674

QU-40x40/70 30x30 33 23 1               38694 8 000072 077742 38697 8 000072 077735 38695 8 000072 077711

RE-80x30/70 73x22 25 32 1               38547 8 000072 075748 38550 8 000072 075731 38607 8 000072 075717

RE-100x40/70 90x30 34 77 1                  38510 8 000072 068856 38513 8 000072 068832 38511 8 000072 068825

BEWÄSSERUNGSSET | KIT D‘ARROSAGE

17x17 1 38470 8 000072 063516

24x24 1 38468 8 000072 060041

17x51 1 38473 8 000072 078893

24x72 1 38472 8 000072 069235

KUBE HIGH
Hochwertige, dickwandige Qualität

De haute qualité à paroi épaisse

Ks

Bewässerungsset | Kit d‘arrosage

Lieferfrist von 3-4 Wochen  |  Délai de livraison 3-4 semaines



68 EURO3PLAST

ETRIA perlschwarz
noir perle

taupe

RU-34/28 29 25 14 1             38086 8 000072 101294 38089 8 000072 101218

RU-44/36 37 32 30 1             26098 8 000072 101409 38099 8 000072 101324

RU-54/44 46 39 56 1               26099 8 000072 101072 38109 8 000072 100990

RU-64/52 54 46 86 1               38117 8 000072 101188 38120 8 000072 101102

CILINDRO taupe terra di sienna

Ø50/H38 50 1                36929 8 000072 085082 26110 8 000072 002928

Ø60/H43 80 1                36923 8 000072 085075 36922 8 000072 821659

Ø70/H50 130 1                36921 8 000072 085068 36920 8 000072 821642

Ø90/H63 1                36919 8 000072 085051 36918 8 000072 821635

Lieferfrist von 3-4 Wochen  |  Délai de livraison 3-4 semaines

Hochwertige, dickwandige Qualität

De haute qualité à paroi épaisse

Ks

Hochwertige, dickwandige Qualität

De haute qualité à paroi épaisse

Ks

ETRIA

CILINDRO



69EURO3PLAST

Hochwertige, dickwandige Qualität

De haute qualité à paroi épaisse

Ks

OLYMPO

OLYMPO PFLANZSCHALE 
COUPE À PLANTES

anthrazit
anthracite

taupe terracotta

Ø20/H8 1,4 10 / 80            26055 8 000072 054354 36759 8 000072 083842 26056 8 000072 213751

Ø25/H9 2,7 10 / 80           26057 8 000072 054378 36766 8 000072 083866 26058 8 000072 213768

Ø30/H11 4,7 10 / 40           26059 8 000072 048162 36748 8 000072 083880 26060 8 000072 213591

Ø35/H13 7,5 5 / 20 26061 8 000072 048186 36770 8 000072 083903 26062 8 000072 214543

Ø40/H15 11 5 / 10 26063 8 000072 048209 36752 8 000072 083927 26064 8 000072 213607

Ø45/H17 16 5 / 10 26065 8 000072 048223 36774 8 000072 083941 26066 8 000072 215007

Ø50/H19 22 5 / 10 26067 8 000072 048247 36753 8 000072 083965 26068 8 000072 213614

Ø60/H23 38 5 / 10 26069 8 000072 048261 26070 8 000072 213621

Lieferfrist von 3-4 Wochen  |  Délai de livraison 3-4 semaines



70 EURO3PLAST

Hochwertige, dickwandige Qualität

De haute qualité à paroi épaisse

Ks

GEO

GEO anthrazit
anthracite

taupe terracotta

Ø20/H15 2,9 10 / 40 26075 8 000072 044430 36219 8 000072 067002 36215 8 000072 219746

Ø25/H19 5,6 10 26076 8 000072 051889 36226 8 000072 067040 36222 8 000072 219753

Ø30/H23 9,7 10 26077 8 000072 044454 36233 8 000072 067088 36229 8 000072 219760

Ø35/H26 15,4 10 26078 8 000072 044478 36240 8 000072 067125 36236 8 000072 219777

Ø40/H30 23,2 5 / 10 26079 8 000072 044492 36247 8 000072 067163 36243 8 000072 219784

Ø45/H34 33 5 / 10 26080 8 000072 044515 36252 8 000072 074628 36250 8 000072 219791

Ø50/H38 45,3 5 / 10 26081 8 000072 044539 36255 8 000072 074642 36253 8 000072 219807

Ø60/H45 78,4 5 26082 8 000072 049657 36256 8 000072 219814

Lieferfrist von 3-4 Wochen  |  Délai de livraison 3-4 semaines



71EURO3PLAST

Hochwertige, dickwandige Qualität

De haute qualité à paroi épaisse

Ks

MEDEA

MEDEA anthrazit
anthracite

taupe terracotta

Ø20 5 / 100           26083 8 000072 044553 36548 8 000072 066708 36544 8 000072 214758

Ø24 5 / 100           26084 8 000072 049183 36571 8 000072 066746 36567 8 000072 214772

Ø28 5 / 50           26085 8 000072 044577 36594 8 000072 066784 36590 8 000072 214796

Ø32 5 / 50           26086 8 000072 044591 36617 8 000072 066821 36613 8 000072 214819

Ø40 5 / 50           26087 8 000072 044614 36640 8 000072 066869 36636 8 000072 214833

Ø44 5 / 25           26088 8 000072 044638 36645 8 000072 074765 36643 8 000072 214840

Ø48 5 / 25           26089 8 000072 044652 36648 8 000072 074789 36646 8 000072 214857

Ø56 5 / 25 26091 8 000072 049619 36664 8 000072 214871

Lieferfrist von 3-4 Wochen  |  Délai de livraison 3-4 semaines



72 PLUST COLLECTION

Lieferfrist von 3-4 Wochen  |  Délai de livraison 3-4 semaines

CUBA LIBRE orange
weiss
blanc

Ø88/H98 1               38943 8 000072 042825 38944 8 000072 063622

schwarz lackiert
noir laqué

cyclamen lackiert
cyclamen laqué

weiss lackiert
blanc laqué

Ø88/H98 1                     38951 8 000072 042887 38952 8 000072 042894 38953 8 000072 055610

79 cm 41 cm

Durch seine aussergewöhnliche Grösse ist Cuba Libre perfekt als Gefäss 
für grosse Pflanzen oder als Blickfang und Treffpunkt bei Veranstaltun-
gen. Gefüllt mit Eiswürfeln als Bar oder mit einer zusätzlichen Platte als 
Tisch – die Einsatzmöglichkeiten sind vielfältig und inspirierend. 

Ses dimensions exceptionnelles font du Cuba Libre un récipient  
idéal pour les plantes de grande taille, ou encore un accroche-regard  
et un point de rencontre lors d’événements. Rempli de glaçons, il  
peut également faire office de bar, ou même de table s’il est recou-
vert d’un plateau – les possibilités d’utilisation sont variées et source 
d’inspiration.

Ks

CUBA LIBRE

CUBA LIBRE LIGHT (INDOOR)
neutral
neutre

Ø88/H98 1               38949 8 000072 045499

CUBA LIBRE LIGHT (OUTDOOR) neutral
neutre

Ø88/H98 1               38950 8 000072 045666

Erforderliche Licht Kits auf Seite 130  |  Kits d‘éclairage nécessaires sur la page 130



73PLUST COLLECTION

Lieferfrist von 3-4 Wochen  |  Délai de livraison 3-4 semaines

SAVING SPACE weiss
blanc

orange
perlschwarz
noir perle

Ø57/H122 1               38958 8 000072 084856 38959 8 000072 063769 38957 8 000072 057263

apfelgrün
vert pomme

Ø57/H122 1               38956 8 000072 057256

44 cm
28 cm

50 cm

 1

 1

 2

 2

Gleich nach dem Ausformungsprozess wird Saving Space ordentlich 
unter Druck gesetzt und bekommt seine charakteristischen Knicke, die 
bei jedem Gefäss einzigartig sind. So sind diese Unikate der optimale 
Eyecatcher im Objektbereich oder Zuhause und bilden für Pflanzen, 
Kundenstopper oder Dekorationsobjekte den perfekten Rahmen. 

Juste après le processus de moulage, la gamme Saving Space est 
soumise à une forte pression, ce qui lui donne ses plis caractéristiques 
qui diffèrent d’un modèle à l’autre. Ainsi, ces pièces uniques attirent le 
regard parmi d’autres objets ou à la maison et constituent le cadre idéal 
pour les plantes, comme stop-trottoir ou comme objet de décoration.

Ks

SAVING SPACE

SAVING SPACE LIGHT (INDOOR)
neutral
neutre

Ø57/H122 1                38954 8 000072 057270

SAVING SPACE LIGHT (OUTDOOR) 
neutral
neutre

Ø57/H122 1               38955 8 000072 057287

Erforderliche Licht Kits auf Seite 130  |  Kits d‘éclairage nécessaires sur la page 130



74 PLUST COLLECTION

DROP weiss
blanc

taupe
perlschwarz
noir perle

Ø69/H73 1 38960 8 000072 064650 38961 8 000072 064667 38963 8 000072 064698

weinrot lackiert
bordeaux laqué

weiss lackiert
blanc laqué

schwarz lackiert
noir laqué

Ø69/H73 1 38965 8 000072 064711 38966 8 000072 064728 38967 8 000072 064735

Durch seine spannende und dennoch puristische Form bildet Drop 
einen interessanten Kontrast mit der Bepflanzung oder natürlichen 
Dekorationselementen. Sowohl im Innenbereich als auch draussen oder 
auf Veranstaltungen begeistert das Gefäss durch seine Grösse und den 
damit verbundenen Einsatzmöglichkeiten. 

Avec sa forme captivante et pourtant épurée, Drop établit un contraste 
fascinant avec la végétation ou les éléments de décoration naturels. 
Que ce soit en intérieur, à l’extérieur ou lors d’événements, ce récipient 
séduit par ses dimensions et les possibilités d’utilisation qu’elles offrent.

Ks

DROP

35 cm46 cm
38 cm

 1

 1

 2

 2

Erforderliche Licht Kits auf Seite 130  |  Kits d‘éclairage nécessaires sur la page 130

DROP LIGHT (INDOOR)
neutral
neutre

Ø69//H73 1 38968 8 000072 064742

DROP LIGHT (OUTDOOR)
neutral
neutre

Ø69//H73 1 38969 8 000072 064759

Lieferfrist von 3-4 Wochen  |  Délai de livraison 3-4 semaines



75LECHUZA 

Ks

CLASSICO

* Lieferfrist 10 Arbeitstage  |  Délai de livraison 10 jours ouvrables

CLASSICO weiss
blanc

anthrazit
anthracite

taupe

RU-21/20 1            48026 4 008789 172006 48038 4 008789 172037 48811 4 008789 160355

RU-28/26 1            48469 4 008789 171009 48470 4 008789 171030 48813 4 008789 160553

RU-35/33 1            48475 4 008789 173003 48476 4 008789 173034 48815 4 008789 160751

RU-43/40 1            48481 4 008789 177001 48482 4 008789 177032 48817 4 008789 160959

RU-50/47 1               48487 4 008789 174000 48488 4 008789 174031 48819 4 008789 161154

RU-60/56 mit Überlauf | avec déversoir 1               48030* 4 008789 145000 48042* 4 008789 145031 48821* 4 008789 145062

RU-70/65 mit Überlauf | avec déversoir 1                   48031* 4 008789 146007 48043* 4 008789 146038 48822* 4 008789 146069

scarlet rot
rouge écarlate

schwarz
noir

silber
argent

RU-21/20 1                48020 4 008789 172297 48044 4 008789 172099 48032 4 008789 172082

RU-28/26 1             48474 4 008789 171290 48472 4 008789 171092 48471 4 008789 171085

RU-35/33 1                48480 4 008789 173294 48478 4 008789 173096 48477 4 008789 173089

RU-43/40 1             48486 4 008789 177292 48484 4 008789 177094 48483 4 008789 177087

RU-50/47 1               48492 4 008789 174291 48490 4 008789 174093 48489 4 008789 174086

RU-60/56 mit Überlauf | avec déversoir 1               48024* 4 008789 145291 48048* 4 008789 145093 48036* 4 008789 145086

RU-70/65 mit Überlauf | avec déversoir 1               48025* 4 008789 146298 48049* 4 008789 146090 48037* 4 008789 146083



76 LECHUZA 

ERDBEWÄSSERUNGS-SET  |  SET D‘ARROSAGE

RU-21 1             48114 4 008789 198365

RU-28 1            48266 4 008789 199140

RU-35 1            48115 4 008789 198372

RU-43 1            48116 4 008789 198853

RU-50 1            48117 4 008789 198389

RU-60 1            48118* 4 008789 198396

RU-70 1            48119* 4 008789 198402

HYDRO-EINSATZ  |  BAC HYDRO

Ø35/H19 1             48102 4 008789 198303

Ø43/H19 1             48103 4 008789 198877

Ø50/H19 1             48104 4 008789 198310

Ø60/H19 1             48105 4 008789 198327

Ø70/H19 1             48106 4 008789 198334

ROLLENUNTERSETZER  |  SOUCOUPE À ROULETTES

43 1             48124 4 008789 198808

50 1             48125 4 008789 134035

60 1             48126 4 008789 135032

70 1                48127 4 008789 136039

CLASSICO
ZUBEHÖR  |  ACCESSOIRES

* Lieferfrist 10 Arbeitstage  |  Délai de livraison 10 jours ouvrables

Ks



77LECHUZA 

Ks

CLASSICO LS ALL INCLUSIVE-SET

Lieferfrist 10 Arbeitstage  |  Délai de livraison 10 jours ouvrables

CLASSICO LS ALL INCLUSIVE-SET
MIT ÜBERLAUF | AVEC DÉVERSOIR

weiss
blanc

anthrazit
anthracite

taupe

21 LS 1             48688 4 008789 160201 48687 4 008789 160232 48792 4 008789 160256

28 LS 1             48690 4 008789 160409 48689 4 008789 160430 48796 4 008789 160454

35 LS 1             48692 4 008789 160607 48691 4 008789 160638 48800 4 008789 160652

43 LS 1             48694 4 008789 160805 48693 4 008789 160836 48804 4 008789 160850

50 LS 1                48696 4 008789 161000 48695 4 008789 161031 48808 4 008789 161055

scarlet rot
rouge écarlate

schwarz
noir

silber
argent

21 LS 1             48793 4 008789 160270 48794 4 008789 160294 48791 4 008789 160287

28 LS 1             48797 4 008789 160478 48798 4 008789 160492 48795 4 008789 160485

35 LS 1                48801 4 008789 160676 48802 4 008789 160690 48799 4 008789 160683

43 LS 1                48805 4 008789 160874 48806 4 008789 160898 48803 4 008789 160881

50 LS 1                48809 4 008789 161079 48810 4 008789 161093 48807 4 008789 161086
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78 LECHUZA 

* Lieferfrist 10 Arbeitstage  |  Délai de livraison 10 jours ouvrables

Ks

QUADRO

QUADRO weiss
blanc

anthrazit
anthracite

taupe

QU-21/20 1             48070 4 008789 182005 48078 4 008789 182036 48867 4 008789 161352

QU-28/24 1             48523 4 008789 182609 48524 4 008789 182630 48869 4 008789 161550

QU-35/33 1             48529 4 008789 183002 48530 4 008789 183033 48871 4 008789 161758

QU-43/40 1             48535 4 008789 187000 48536 4 008789 187031 48873 4 008789 161956

QU-50/47 1               48541* 4 008789 184009 48542* 4 008789 184030 48875* 4 008789 162953

scarlet rot
rouge écarlate

schwarz
noir

silber
argent

QU-21/20 1             48066 4 008789 182296 48082 4 008789 182098 48074 4 008789 182081

QU-28/24 1             48528 4 008789 182791 48526 4 008789 182692 48525 4 008789 182685

QU-35/33 1             48534 4 008789 183293 48532 4 008789 183095 48531 4 008789 183088

QU-43/40 1             48540 4 008789 187291 48538 4 008789 187093 48537 4 008789 187086

QU-50/47 1                48546* 4 008789 184290 48544* 4 008789 184092 48543* 4 008789 184085



79LECHUZA 

QUADRO
ZUBEHÖR  |  ACCESSOIRES

ERDBEWÄSSERUNGS-SET  |  KIT D‘ARROSAGE

QU-21 1            48120 4 008789 198433

QU-28 1             48375 4 008789 197795

QU-35 1             48121 4 008789 198440

QU-43 1             48122 4 008789 199157

QU-50 1             48123 4 008789 198457

HYDRO-EINSATZ  |  BAC HYDRO

Ø35/H19 1             48099 4 008789 198341

Ø43/H19 1             48100 4 008789 199171

Ø50/H19 1             48101 4 008789 198358

ROLLENUNTERSETZER  |  SOUCOUPE À ROULETTES

43 1             48124 4 008789 198808

50 1                 48125 4 008789 134035

Ks



80 LECHUZA 

Ks

QUADRO LS ALL INCLUSIVE-SET

Lieferfrist 10 Arbeitstage  |  Délai de livraison 10 jours ouvrables

QUADRO LS ALL INCLUSIVE-SET
MIT ÜBERLAUF | AVEC DÉVERSOIR

weiss
blanc

anthrazit
anthracite

taupe

21 LS 1             48719 4 008789 161208 48718 4 008789 161239 48848 4 008789 161253

28 LS 1             48721 4 008789 161406 48720 4 008789 161437 48852 4 008789 161451

35 LS 1             48723 4 008789 161604 48722 4 008789 161635 48856 4 008789 161659

43 LS 1               48725 4 008789 161802 48724 4 008789 161833 48860 4 008789 161857

50 LS 1               48727 4 008789 162809 48726 4 008789 162830 48864 4 008789 162854

scarlet rot
rouge écarlate

schwarz
noir

silber
argent

21 LS 1             48849 4 008789 161277 48850 4 008789 161291 48847 4 008789 161284

28 LS 1              48853 4 008789 161475 48854 4 008789 161499 48851 4 008789 161482

35 LS 1                48857 4 008789 161673 48858 4 008789 161697 48855 4 008789 161680

43 LS 1                48861 4 008789 161871 48862 4 008789 161895 48859 4 008789 161888

50 LS 1               48865 4 008789 162878 48866 4 008789 162892 48863 4 008789 162885



81LECHUZA 

Ks

CUBICO / CUBICO ALTO

CUBICO weiss
blanc

anthrazit
anthracite

taupe

QU-22/41 1 48376 4 008789 184801 48377 4 008789 184832 48823 4 008789 184986

QU-30/56 1 48004 4 008789 113009 48008 4 008789 113030 48825 4 008789 180841

QU-40/75 1 48005 4 008789 117007 48009 4 008789 117038 48827 4 008789 180858

QU-50/95 1 48153* 4 008789 180209 48155* 4 008789 180230 48829* 4 008789 180216

scarlet rot
rouge écarlate

schwarz
noir

silber
argent

QU-22/41 1 48381 4 008789 184993 48379 4 008789 184894 48378 4 008789 184887

QU-30/56 1 48002 4 008789 180902 48010 4 008789 113092 48006 4 008789 113085

QU-40/75 1 48003 4 008789 180933 48011 4 008789 117090 48007 4 008789 117083

QU-50/95 1 48152* 4 008789 180223 48156* 4 008789 180292 48154* 4 008789 180285

CUBICO ALTO weiss
blanc

anthrazit
anthracite

taupe

QU-40/105 1 48896 4 008789 182807 48891 4 008789 182838 48895 4 008789 182944

scarlet rot
rouge écarlate

schwarz
noir

silber
argent

QU-40/105 1 48892 4 008789 182999 48893 4 008789 182890 48894 4 008789 182883

Lieferfrist 10 Arbeitstage  |  Délai de livraison 10 jours ouvrables

CubicoCubico Alto

* Lieferfrist 10 Arbeitstage  |  Délai de livraison 10 jours ouvrables



82 LECHUZA 

ERDBEWÄSSERUNGS-SET  |  KIT D‘ARROSAGE

QU-22 1 48382 4 008789 197788

QU-30 1 48112 4 008789 199379

QU-40 1 48113 4 008789 199386

QU-50 1 49324* 4 008789 197290

ERDE-PFLANZ-EINSATZ  |  BAC POUR TERRE  (INDOOR)
(OHNE STÜTZEN  |  SANS SUPPORTS)

QU-22 1 48904 4 008789 193018

QU-30 1 48906 4 008789 193117

QU-40 1 48908 4 008789 193216

QU-50 (mit Henkel) 1 49259* 4 008789 193414

ERDE-PFLANZ-EINSATZ  |  BAC POUR TERRE  (OUTDOOR)
(OHNE STÜTZEN  |  SANS SUPPORTS)

QU-22 1 48903 4 008789 193001

QU-30 1 48905 4 008789 193100

QU-40 (ohne Henkel) 1 48907 4 008789 193209

QU-50 1 49258* 4 008789 193407

STÜTZEN FÜR PFLANZEINSATZ  |  SUPPORTS POUR BAC

QU-22 1 48888 4 008789 193025

QU-30 1 48885 4 008789 199232

QU-40 1 48886 4 008789 199249

QU-40 ALTO 1 48889 4 008789 193421

4x QU-50 1 48887* 4 008789 199256

CUBICO / CUBICO ALTO
ZUBEHÖR  |  ACCESSOIRES

Er
de

 | 
Te

rr
e

* Lieferfrist 10 Arbeitstage  |  Délai de livraison 10 jours ouvrables

Ks



83LECHUZA 

HYDRO PFLANZ-EINSATZ  |  HYDRO BAC POUR TERRE

QU-30 (ohne Henkel) 1 48107 4 008789 198891

QU-40 (mit Henkel) 1 48128 4 008789 198419

QU-50 (mit Henkel) 1

Styroporblock | Élément  
encastrable en polystyrène

           49259* 4 008789 193414

         48161* 4 008789 199270

ROLLENUNTERSETZER  |  SOUCOUPE  
À ROULETTES

anthrazit
anthracite

QU-30 1 48676 4 008789 134271

QU-40 1 48675 4 008789 134172STÜTZEN FÜR PFLANZEINSATZ  |  SUPPORTS POUR BAC

2x QU-30 1 48145 4 008789 199065

4x QU-40 1          48151 4 008789 198426

4x QU-40 ALTO 1 48890 4 008789 193438

4x QU-50 1 48887* 4 008789 199256

ROLLENUNTERSETZER  |  SOUCOUPE  
À ROULETTES

weiss
blanc

QU-30 1 48956 4 008789 134257

H
yd

ro

* Lieferfrist 10 Arbeitstage  |  Délai de livraison 10 jours ouvrables
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Ks

CUBICO ALL INCLUSIVE-SET

Lieferfrist 10 Arbeitstage  |  Délai de livraison 10 jours ouvrables

CUBICO ALL INCLUSIVE-SET
MIT ÜBERLAUF | AVEC DÉVERSOIR

weiss
blanc

anthrazit
anthracite

taupe

QU-22/41 SET 1             48387 4 008789 184603 48388 4 008789 184634 48824 4 008789 184641

QU-30/56 SET 1               48393 4 008789 181817 48394 4 008789 181848 48826 4 008789 182142

QU-40/75 SET 1               48400 4 008789 181916 48401 4 008789 181947 48828 4 008789 182159

QU-50/95 SET 1               48406 4 008789 181619 48409 4 008789 181640 48830 4 008789 181688

scarlet rot
rouge écarlate

schwarz
noir

silber
argent

QU-22/41 SET 1             48392 4 008789 184795 48390 4 008789 184696 48389 4 008789 184689

QU-30/56 SET 1               48398 4 008789 181831 48396 4 008789 181862 48395 4 008789 181855

QU-40/75 SET 1               48405 4 008789 181930 48403 4 008789 181961 48402 4 008789 181954

QU-50/95 SET 1               48408 4 008789 181633 48411 4 008789 181664 48410 4 008789 181657
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CUBE PREMIUM ALL INCLUSIVE-SET
MIT ÜBERLAUF | AVEC DÉVERSOIR

weiss hochglanz
blanc brillant

espresso metallic
espresso métallique

anthrazit metallic
anthracite métallique

30x30/30 1             49207 4 008789 164605 49208 4 008789 164612 49209 4 008789 164636

40x40/40 1               49159 4 008789 163608 49160 4 008789 163639

50x50/50 1               49221 4 008789 165602 49222 4 008789 165619 49223 4 008789 165633

taupe hochglanz
taupe brillant

scarlet rot hochglanz
rouge écarlate brillant

silber metallic
argent métallisé

30x30/30 1             49210 4 008789 164650 49211 4 008789 164674 49212 4 008789 164681

40x40/40 1                49162 4 008789 163653 49163 4 008789 163677 49164 4 008789 163684

50x50/50 1                49224 4 008789 165657 49225 4 008789 165671 49226 4 008789 165688

schwarz hochglanz
noir brillant

30x30/30 1             49213 4 008789 164698

40x40/40 1                49161 4 008789 163691

50x50/50 1                49227 4 008789 165695

Lieferfrist 10 Arbeitstage  |  Délai de livraison 10 jours ouvrables

Ks

CUBE PREMIUM

ROLLENUNTERSETZER  |  SOUCOUPE À ROULETTES
anthrazit
anthracite

weiss
blanc

QU-30 1             48676 4 008789 134271 48956 4 008789 134257

QU-40 1              48675 4 008789 134172
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CANTO ALL INCLUSIVE-SET
MIT ÜBERLAUF | AVEC DÉVERSOIR

steingrau 
gris pierre

sandbeige
sable beige

graphit schwarz 
graphite noir

QU30x30/30 1             49201 4 008789 137005 49202 4 008789 137012 49203 4 008789 137029

CANTO SÄULE | COLONNE  
ALL INCLUSIVE-SET | MIT ÜBERLAUF | AVEC DÉVERSOIR

steingrau 
gris pierre

sandbeige
sable beige

graphit schwarz 
graphite noir

QU-30x30/56 1             49198 4 008789 136008 49199 4 008789 136015 49200 4 008789 136022

Ks

CANTO

Lieferfrist 10 Arbeitstage  |  Délai de livraison 10 jours ouvrables
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RONDO weiss
blanc

anthrazit
anthracite

taupe

RU-32/56 1               48703* 4 008789 158000 48697* 4 008789 158031 48880* 4 008789 158048

RU-40/75 1               48584 4 008789 157607 48585 4 008789 157638 48882 4 008789 157645

scarlet rot
rouge écarlate

schwarz
noir

silber
argent

RU-32/56 1             48700* 4 008789 158192 48701* 4 008789 158093 48702* 4 008789 158086

RU-40/75 1               48589 4 008789 157799 48587 4 008789 157690 48586 4 008789 157683

RONDO RAHMEN  |  CADRE weiss
blanc

anthrazit
anthracite

taupe

RU-32/56 1             48717* 4 008789 196903 48711* 4 008789 196934 48877* 4 008789 196927

RU-40/75 1                48592 4 008789 197306 48593 4 008789 197337 48878 4 008789 197320

scarlet rot
rouge écarlate

schwarz
noir

silber
argent

RU-32/56 1             48714* 4 008789 197092 48715* 4 008789 196996 48716* 4 008789 196989

RU-40/75 1             48597 4 008789 197351 48595 4 008789 197399 48594 4 008789 197382

* Lieferfrist 10 Arbeitstage  |  Délai de livraison 10 jours ouvrables

Ks

RONDO
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ERDBEWÄSSERUNGS-SET  |  SET D‘ARROSAGE

32 1             48765 4 008789 197542

40 1            48600 4 008789 197443

HYDRO-EINSATZ  |  BAC HYDRO

40 1

+ Stützrohr
+ tube support

            48603 4 008789 197481

           48604 4 008789 197498

ERD-PFLANZ-EINSATZ  | BAC POUR TERRE (INDOOR)

32 1             48763 4 008789 197436

40 1              48602 4 008789 197467

ERD-PFLANZ-EINSATZ  | BAC POUR TERRE (OUTDOOR)

32 1             48764 4 008789 197429

40 1             48601 4 008789 197450

RONDO
ZUBEHÖR  |  ACCESSOIRES

Ks
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Ks

BALCONERA

BALCONERA ALL INCLUSIVE-SET
weiss
blanc

granit
granit

mokka
moka

50/19/19, Set 1             48463 4 008789 156006 48464 4 008789 156020 48465 4 008789 156051

80/19/19, Set 1             48466 4 008789 156105 48467 4 008789 156129 48468 4 008789 156150

BALKONKISTENHALTER 
ACCROCHES-BALCONNIÈRES

weiss
blanc

schwarz
noir

Paar | paire 1             48654 4 008789 190307 48653 4 008789 190338
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BALCONERA TRIO
Ks

BALCONERA TRIO ALL INCLUSIVE-SET
weiss
blanc

granit
granit

mokka
moka

100/32/34, Set 1               48639 4 008789 150004 48640 4 008789 150035 48641 4 008789 150059

130/42/44, Set 1               48685 4 008789 150202 48682 4 008789 150233 48683 4 008789 150257

zu Balconera Trio 100cm | pour Balconera Trio 100cm

zu Balconera Trio 130cm | pour Balconera Trio 130cm

RANKGITTER  |  TREILLIS
schwarz
noir

86x135 1            48643 4 008789 150110

113x170 1             48686 4 008789 150318

SOCKEL  |  BASE
schwarz
noir

100 1             48883 4 008789 150127

130 1                48884 4 008789 150325

Lieferfrist 10 Arbeitstage  |  Délai de livraison 10 jours ouvrables



91LECHUZA 

WASSERSTANDSANZEIGER | INDICATEURS DE NIVEAU D‘EAU

WA 
CL/QU 21 1             48757 4 008789 198204

WA 
CL/QU 28 1          48953 4 008789 197856

WA 
CL/QU 35 CU 30 1          48758 4 008789 198211

WA 
CL/QU 43 CU 40 1           48759 4 008789 198846

WA 
CL/QU/CU 50 1          48760 4 008789 198228

WA 
CL 60 1             48761 4 008789 198235

WA 
CL 70 1             48762 4 008789 198242

LECHUZA
ZUBEHÖR  |  ACCESSOIRES
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MONSTERA DELICIOSA

MONSTERA DELICIOSA

H120 1                80287 7 610174 499703

FICUS BENJAMINA PANACHIERT

H140 1               80147 7 610174 036847

H170 1               80149 7 610174 037097

FICUS BENJAMINA 
PANACHIERT
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BAMBUS JAPONICA

BAMBUS JAPONICA

H150 1               80006 7 610174 800066

H180 1               80007 7 610174 800073

H210 1                   80008 7 610174 800080

FICUS BENJAMINA

H150 1               80039 7 610174 800394

H210 1               80038 7 610174 800387

FICUS BENJAMINA
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ZAMIOCULCAS ZAMIIFOLIA

ZAMIOCULCAS ZAMIIFOLIA

H95 1             80204 7 610174 077802

H110 1               80284 7 610174 499697

BUXUS KUGEL

Ø35/ H50 1                80040 7 610174 068626

Ø45/ H55 1                80041 7 610174 068633

Ø50/ H60 1                80042 7 610174 068640

BUXUS KUGEL
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DRACAENA FRAGRANS

DRACAENA FRAGRANS

H90 1               80184 7 610174 063614

CYCAS STAMM

H80 1                80198 7 610174 070599

CYCAS STAMM
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SANSEVIERIA CYLINDRICA

ALOE

ALOE

H58 1             82127 7 610174 070315

H70 1               82128 7 610174 070322

SANSEVIERIA CYLINDRICA

H90 1               82024 7 610174 063638
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PODOCARPUS

PODOCARPUS

H180 1               80116 7 610174 801162

ANTHURIUM CRÈME

H78 1               82002 7 610174 820026

ANTHURIUM CRÈME
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ANTHURIUM ROT | ROUGE

ANTHURIUM ROT | ROUGE

H50 1 86404 7 610174 067452

REINIGUNGSSPRAY | SPRAY NETTOYANT

300 ml 12 32904 7 610174 502298

REINIGUNGSSPRAY | SPRAY NETTOYANT
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DAS SUBSTRAT | LE SUBSTRAT

Optimaler Wasser-Luft-Haushalt 
Équilibre eau-air optimal

Speichert grossen Wasservorrat 
Emmagasine une grande  

réserve d’eau

Umweltfreundlich & strukturstabil 
Respectueux de l’environnement et  

structurellement stable

Beste Durchlüftung der Wurzeln 
Aération optimale des racines

Bietet optimalen Halt für Wurzeln 
Offre un ancrage idéal aux racines

Giessintervalle von 3-6 Wochen 
Intervalles d’arrosage de 3-6 semaines

Optimale Nährstoffversorgung 
Approvisionnement optimal  

en éléments nutritifs

Düngeintervalle bis zu 1 Jahr 
Intervalles d’apport d’engrais pouvant 

 aller jusqu’à 1 an

Für alle Gefässe geeignet 
Convient à tous les pots

Auch für Erdpflanzen geeignet 
Convient également aux plantes en terre

DAS SYSTEM | LE SYSTÈME

VORTEIL ENTSPANNUNG
AVANTAGE DÉTENTE

LUWASA LONGTIME

Luwasa® Longtime ist perfekt für den modernen Menschen mit An-
spruch an sich und seine Umgebung. Praktische Systemkomponenten 
erleichtern das Pflanzen und durch das optimierte Substrat können Sie 
sich voll und ganz auf sich konzentrieren. 

Le système Luwasa® Longtime est parfait pour l'homme moderne 
exigeant envers lui-même et son environnement. Ses composants 
pratiques facilitent la culture. Grâce au substrat optimisé, vous n'avez 
pas de soucis à vous faire. 

DIE VORTEILE IM ÜBERBLICK
APERÇU DES AVANTAGES
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Die LT-System Outdoorschale eignet sich als 
perfektes Wasserreservoir für die Outdoor-
variante.

Le support pour l'extérieur du système Luwasa® 
Longtime se présente comme un parfait 
réservoir d'eau pour la variante destinée à 
l'extérieur.Die Systemplatten dienen den Pflanzen als 

Wasserreservoir und sind passend zu jeder 
Gefässgrösse erhältlich. 

Les plateaux de séparation servent de réser-
voir d'eau aux plantes et sont disponibles 
dans toutes les tailles de récipient.

Die dekorativen Pflanzgefässe in unterschiedlichen 
Farben, Formen und Grössen bringen die einzelnen 
Komponenten optimal zusammen. 

Nos récipients décoratifs, disponibles en diffé-
rentes couleurs, formes et tailles, associent au 
mieux les différents composants.

MIT SYSTEM ZUM ERFOLG
LE SYSTÈME DE LA RÉUSSITE

PFLANZGEFÄSSE 
RÉCIPIENTS

SYSTEMPLATTEN 
PLATEAUX DE SÉPARATION

LUWASA LONGTIME

OUTDOORSCHALEN 
SUPPORTS POUR L'EXTÉRIEUR

Das mineralische LT-Substrat ist perfekt für alle Erdpflanzen und 
bietet hervorragende Wasser speicher-Eigenschaften. 

Le Longtime Substrat, produit minéral, est parfait pour toutes les 
plantes en terre et offre d‘excellentes propriétés de rétention en eau.

LONGTIME SUBSTRAT
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Der Weicheinsatz passt sich der Gefässform  
gut an und bietet für jedes Gefäss optimalen 
Auslaufschutz. In 19 verschiedene Grössen  
bzw. Formen erhältlich.

L'insert souple s'adapte bien à la forme du  
récipient et offre pour chaque modèle une  
protection optimale contre l'écoulement.  
Disponible en 19 tailles et formes différentes.

Mit dem Langzeitdünger reicht es aus, alle 
10-12 Monate zu düngen.

Avec l'engrais de longue durée, un apport 
d'engrais tous les 10-12 mois suffit.

Die optimale Wasserversorgung der Pflanzen 
immer unter Kontrolle und fest im Griff dank 
Giessanzeige oder digitalem Feuchtesensor.

Un approvisionnement en eau optimal et 
toujours sous contrôle grâce à l‘indicateur 
d‘arrosage ou au capteur d‘humidité  
numérique.

GIESSANZEIGER 
INDICATEUR D'ARROSAGE

WEICHEINSÄTZE 
INSERTS SOUPLES

LANGZEITDÜNGER 
ENGRAIS DE LONGUE  
DURÉE
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... UND SO FUNKTIONIERT ES

LUWASA LONGTIME

Wir haben 2 Systemvarianten speziell für die verschiedenen Einsätze im 
Indoor- und Outdoorbereich entwickelt.  Alle Komponenten sind optimal 
aufeinander abgestimmt. Die Luwasa® Longtime-Produkte machen aus 

Erdpflanzen Selbstversorger für Wochen. Für jedes Gefäss, für jede Pflanze, 
für jeden Standort, für jeden das Richtige! 

INDOOR  
STANDARD

OUTDOOR  
STANDARD

Systemplatte 1  in das Pflanzgefäss einbringen. 
Servicerohr, bestehend aus Kombigehäuse 2  und 
evtl. Verlängerungen, in den Einsatz stecken und auf 
Gefässhöhe hochschrauben. Wasserstandsanzeiger 3  
in das Servicerohr einsetzen und Servicerohr mit Deckel 
verschliessen.

Bei der Outdooranwendung Gefäss mit Bodenaus-
lauf verwenden. Zur Abdeckung Vlies 1  einlegen. 
Outdoorschale 2  waagerecht auf den Gefässbo-
den stellen, darin Systemplatte 3  positionieren 
(dazu Systemplatte laut nebenstehender Variante 
Indoor vorbereiten).  

Systemplatte bzw. die Outdoorschale mit min. 3-5 cm Luwasa® Longtime Substrat 4  abdecken. Den Wurzel-
ballen von loser, nicht durchwurzelter Erde befreien. Pflanze mittig in dem Gefäss positionieren und bis oben mit 
Luwasa® Longtime Substrat auffüllen. Zwischendurch leicht rütteln, um Hohlräume im Substrat zu verhindern.

Ganzflächig über das Luwasa® Longtime Substrat giessen, bis sich der Wasserstandsanzeiger bewegt, kurz  
innehalten. Langsam ganzflächig nachgiessen bis Wasserstandsanzeiger auf OPTimum steht. 

Nachgiessen: Erst wenn der Wasserstandsanzeiger auf MINimum steht und eine notwendige Trockenperiode 
von mindestens einer Woche eingehalten wurde.

Mit dem Luwasa® Longtime-Dünger nur noch 1 x im Jahr düngen! Dünger nach Produktbeschreibung über den 
Serviceschacht einfüllen.

3

2 2

AUFBAU

BEFLANZUNG

GIESSEN  
& DÜNGEN

4

3-5 cm

11

3

4

Gilt für Indoor- wie 

Outdoorvariante!

Gilt für Indoor- wie 

Outdoorvariante!
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... VOICI COMMENT CELA FONCTIONNE

Nous avons conçu deux variantes du système spécialement pour 
les différents types d'utilisation à l'intérieur comme à l'extérieur.
Tous les composants sont parfaitement accordés entre eux. Les 
produits Luwasa® Longtime permettent aux plantes en terre d’être 

autonomes pendant plusieurs semaines. La solution idéale pour 
chaque pot, pour chaque plante, pour chaque emplacement et pour 
chacun!

INTÉRIEUR  
STANDARD

EXTÉRIEUR  
STANDARD

Placer le plateau de séparation 1  de diamètre  
approprié dans le pot. Introduire le tube d’entretien com-
portant un boîtier combiné 2  et éventuellement des 
rallonges dans l’insert et l’élever en fonction de la hauteur 
du pot. Insérer l’indicateur de niveau d’eau 3  dans le 
tube d’entretien et poser le couvercle sur le tube.

En cas d’utilisation en extérieur, opter pour un pot per-
mettant un écoulement au sol. Appliquer une nappe  
1  comme couverture. Placer le support pour  

l’extérieur 2  à l’horizontale au fond du pot et y 
positionner le plateau de séparation 3  (préparer à cet 
effet le plateau de séparation comme pour la variante 
d'intérieur ci-contre).

Recouvrir le plateau de séparation d’au moins 3 à 5 cm de substrat Longtime 4 . Dégager la motte de racines de la 
terre meuble non colonisée par des racines. Placer la plante au milieu du pot et remplir jusqu’en haut le pot de substrat 
tout en le secouant légèrement de temps en temps pour éviter la formation de cavités dans le substrat.

Arroser sur toute la surface et sur le substrat Luwasa® Longtime jusqu’à ce que l’indicateur de niveau d’eau bouge. 
Stopper alors brièvement l’opération. Reprendre l’arrosage sur toute la surface jusqu’à ce que l’indicateur de niveau 
d’eau soit sur OPTimum. 

N’ajouter de l’eau que lorsque l’indicateur de niveau d’eau est sur MINimum et qu’une période sans eau nécessaire 
d’au moins une semaine a été respectée.

Apporter de l’engrais seulement une fois par an grâce à l’engrais Luwasa® Longtime ! Ajouter l’engrais en  suivant le 
descriptif du produit via le compartiment d’entretien.

3

2 2

INSTALLATION

CULTURE

ARROSAGE
& APPORT 
D'ENGRAIS

4

3-5 cm

11

3

4

Valable pour l'intérieur

comme pour la variante

destinée à l'extérieur !

Valable pour l'intérieur

comme pour la variante

destinée à l'extérieur !
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PERFEKT AUCH FÜR HOHE PFLANZGEFÄSSE

LUWASA LONGTIME

Luwasa® Longtime sind keine Grenzen gesetzt. Selbst in hohen 
Pflanzgefässen kann unser Alleskönner Ihren Erdpflanzen eine opti-
male Basis bieten. Im Gegensatz zum Standardaufbau kommen beim 

Einsatz in hohe Pflanzgefässen weitere Komponenten zum Einsatz 
und schon steht einem gesunden Pflanzenwachstum nichts mehr im 
Wege.  

Bei der Indoor-Variante verwenden Sie bei hohen 
Pflanzgefässen am besten unsere Weicheinsätze 1
sowie ein Styropor 2  für stabilen Halt. Den übrigen 
Hohlraum können Sie mit Blähton oder weiteren Styro-
porplatten auffüllen. Hierbei ist auf eine ausgewogene 
Gewichtsverteilung zu achten, damit die Standsicher-
heit des Gefässes nicht gefährdet ist. Restlicher Aufbau/
Bepflanzung/Pflege erfolgt wie auf der vorherigen 
Doppelseite unter INDOOR STANDARD beschrieben.

Bei der Outdooranwendung von hohen Pflanz-
gefässen wird ein Gefäss mit Bodenauslauf 
verwendet. Als Auslaufschutz wird Vlies 2  am 
Boden ausgelegt. Styropor 1  dient auch hier 
für einen stabilen Halt. Den übrigen Hohlraum 
können Sie mit Blähton oder weiteren Styropor-
platten auffüllen. Hierbei ist auf eine ausgewo-
gene Gewichtsverteilung zu achten, damit die 
Standsicherheit des Gefässes nicht gefährdet ist. 
Restlicher Aufbau/Bepflanzung/Pflege erfolgt wie 
auf der vorherigen Doppelseite unter OUTDOOR 
STANDARD beschrieben.

2

1
AUFBAU

2

1

INDOOR 
PFLANZGEFÄSSE 

OUTDOOR
PFLANZGEFÄSSE 
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IDÉAL MÊME POUR LES RÉCIPIENTS DE GRANDE TAILLE

Le système Luwasa® Longtime ne connaît pas de limite. Même 
dans les récipients de grande taille, notre système polyvalent offre 
à vos plantes en terre une base optimale. Par rapport à l'installa-

tion standard, l'utilisation dans des récipients de grande taille fait 
intervenir des composants supplémentaires. Dès lors, plus rien ne 
s'oppose à la croissance saine de vos plantes.

Pour la variante d'intérieur, utilisez de préférence pour 
les récipients de grande taille nos inserts souples 1  
ainsi qu'un morceau de polystyrène 2  pour un appui 
stable. L'espace creux restant peut être rempli avec 
de l'argile expansée ou des plaques de polystyrène 
supplémentaires. Veillez à ce que la répartition du poids 
soit équilibrée afin de ne pas compromettre la stabilité 
du récipient. Pour les étapes suivantes de l'installation, 
la culture et l'entretien, reportez-vous aux instructions 
de la double page précédente à la rubrique INTÉRIEUR 
STANDARD.

En cas d'utilisation en extérieur avec un réci-
pient de grande taille, optez pour un récipient 
permettant un écoulement au sol.  Une nappe 

2  est appliquée au sol pour éviter les fuites. Le 
polystyrène 1  assure ici aussi un appui stable. 
L'espace creux restant peut être rempli avec de 
l'argile expansée ou des plaques de polystyrène 
supplémentaires. Veillez à ce que la répartition 
du poids soit équilibrée afin de ne pas compro-
mettre la stabilité du récipient. Pour les étapes 
suivantes de l'installation, la culture et l'entretien, 
reportez-vous aux instructions de la double page 
précédente à la rubrique EXTÉRIEUR STANDARD.

2

1
INSTALLATION   

2

1

RÉCIPIENTS POUR 
L'INTÉRIEUR

RÉCIPIENTS POUR 
L'EXTÉRIEUR
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LT-SUBSTRAT, MINERALISCH  |  LT-SUBSTRAT, MINÉRAL, Ø 2-8 mm

6 l 1 180             27100 7 610174 073576

Display 60 bag 
6 l* 1               27102 7 610174 001494

10 l 1 120             27101 7 610174 073583

Display 44 bag 
10 l* 1                27103 7 610174 001500

25 l 1 50             27048 7 610174 082509

Big Bag
1500 l 1 1               46913 7 610174 085388

* 1/2 Display-Palette  |  1/2 Palette-Display



107SUBSTRAT & SYSTEME  |  SUBSTRAT & SYSTÈMES

LT-SYSTEMAUFSATZ  |  LT-ÉLÉMENT SUPÉRIEUR DU SYSTÈME

30, H = 30-34 cm 1             27082 7 610174 350899

40, H = 37-43 cm 1             27083 7 610174 350905

45, H = 43-47 cm 1             27084 7 610174 350912

55, H = 51-57 cm 1             27085 7 610174 350929

LT-SYSTEMPLATTE  |  LT-PLATEAU DE SÉPARATION

15 für Gefäss-Innen Ø | pour récipients Ø 15-24 cm 1           27003 7 610174 082219

25 für Gefäss-Innen Ø | pour récipients Ø 26-35 cm 1             27000 7 610174 075990

35 für Gefäss-Innen Ø | pour récipients Ø 36-45 cm 1             27001 7 610174 076003

45 für Gefäss-Innen Ø | pour récipients Ø 46-65 cm 1             27002 7 610174 076010

27082-27085

inkl. Langzeitdünger

avec engrais de longue durée

inkl. Abdeckkappe mit Loch für  
WA 19cm

capuchon de protection avec ouverture 
pour WA 19 cm inclus

2700327000-27002

27022 
(Ø 66 mm)
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27005-27007 27004

LT-SYSTEMPLATTE-DECKEL  |  LT-COUVERCLE DU PLATEAU DE SÉPARATION 

10 27022 7 610174 078465

LT-OUTDOORSCHALE  |  LT-COUVERCLE DU PLATEAU DE SÉPARATION

18 für LT-Systemplatte 15 | pour LT-Plateau de séparation 15 1 27004 7 610174 082271

28 für LT-Systemplatte 25 | pour LT-Plateau de séparation 25 1 27005 7 610174 076027

38 für LT-Systemplatte 35 | pour LT-Plateau de séparation 35 1 27006 7 610174 076034

48 für LT-Systemplatte 45 | pour LT-Plateau de séparation 45 1 27007 7 610174 076041

BEWÄSSERUNGSSET  |  KIT D‘ARROSAGE

RU-21 1 27099 7 610174 389004

RU-23 1 27194 7 610174 420882

RU-28 1 27097 7 610174 388984

RU-35 1 27096 7 610174 388977

RU-25 1 27087 7 610174 353715

RU-35 1 27088 7 610174 353753

passend für | adapté pour

67917 | Ø26/30

67974 | Ø30/29

67916 | Ø35/30

67915 | Ø44/38

MUSA RU-25

MUSA RU-35
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KOMBI LINE FERTIGLÖSUNGEN  
LES SOLUTIONS PRÊTES À L‘EMPLOI KOMBI LINE

WA 21 Kombi 1/30 46338 7 610174 085258

WA 28 Kombi (28-34 cm) 1/30               46351 7 610174 085272

WA 38 Kombi (35-40 cm) 1 46352 7 610174 356075

Mit den Fertiglösungen sind Sie auf der sicheren Seite. Erhältlich in 3 Vari-
anten bis zu einer maximalen Höhe von 40 cm. In jedem Set sind folgende 
Artikel enthalten: Kombigehäuse, Wasserstandsanzeiger, Schraubdeckel mit 
Lochöffnung sowie je nach Höhe die entsprechende Anzahl an Verlänge-
rungen. Benötigen Sie weitere Einzelteile bzw. andere Gesamthöhen, dann 
stehen Ihnen auf der nächsten Seite eine Vielzahl an Einzelkomponenten 
zur Verfügung.

Avec les solutions prêtes à l'emploi, vous êtes sûr de faire le bon choix. 
Disponibles en trois variantes d'une hauteur maximale de 40 cm. Chaque 
kit contient les articles suivants: boîtier combiné, indicateur de niveau 
d'eau, couvercle à vis avec ouverture et, en fonction de la hauteur, nombre 
de rallonges adéquat. Vous avez besoin de pièces supplémentaires ou d'une 
hauteur globale plus importante ? Vous pouvez choisir sur la page suivante 
parmi un grand nombre de composants individuels.

KOMBI LINE FERTIGLÖSUNGEN
LES SOLUTIONS PRÊTES À L'EMPLOI KOMBI LINE

WA 21 Kombi WA 28 Kombi WA 38 Kombi
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VERLÄNGERUNG 
TUBE DE RALLONGE

KOMBI LINE EINZELKOMPONENTEN
LES COMPOSANTS INDIVIDUELS KOMBI LINE

WASSERSTANDSANZEIGER 
INDICATEUR DE NIVEAU D'EAU

KOMBIGEHÄUSE 
BOÎTIER COMBINÉ

ABDECKUNG MIT ÖFFNUNG 
BOUCHON AVEC OUVERTURE

Erhältlich in 8 verschiedenen Grössen 

Disponibles en 8 tailles différentes

21 cm hoch - wird in LT-Systemplatte eingesteckt

D'une hauteur de 21 cm – à insérer dans le plateau de séparation 
Longtime.

Verlängerung von min. 7,7 bis max.13 cm. Im gezeigten Beispiel wurden  
5 Verlängerungen eingesetzt.

Wählbar als Steck-Abdeckung ohne Schraubgewinde 1  oder für 
besseren Schutz und zur Stabilisierung des Wasserstandsanzeigers als 
Schraubdeckel 2 . 

Disponible sous forme de bouchon enfichable sans pas de vis 1  ou, 
pour une meilleure protection et une stabilisation de l'indicateur de 
niveau d'eau, de couvercle à vis 2 . 

Tube de rallonge de 7,7 cm minimum à 13 cm maximum. Dans  
l'exemple illustré, 5 tubes de rallonge ont été utilisés.

2

1

AUFBAU AM BEISPIEL WA 60 
EXEMPLE DE MONTAGE AVEC LE MODÈLE WA 60
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KOMBI LINE EINZELKOMPONENTEN 
LES COMPOSANTS INDIVIDUELS KOMBI LINE

WA 21 1/330           23501 7 610174 043807

WA 28 1          23500 7 610174 235004

WA 32 (28-34 cm) 1/130          23520 7 610174 235202

WA 38 (35-41 cm) 1/160             23540 7 610174 235400

WA 42 (42-48 cm) 1/36             23550 7 610174 235509

WA 50 (49-55 cm) 1/220            23560 7 610174 235608

WA 60 (56-62 cm) 1/110            23570 7 610174 235707

WA 66 (63-69 cm) 1             23580 7 610174 235806

WA 70-95 individuell  |  individuellement 1             23590 7 610174 064734

Kombigehäuse | Boîtier combiné 1/50          46350 7 610174 085265

Verlängerung | Tube de rallonge 1/50           27010 7 610174 076058

Abdeckung mit Loch | Cache avec trou 1/100          27061 7 610174 083650

Schraubdeckel mit Loch | Couvercle avec trou 1/300          45665 7 610174 083681

Schraubdeckel ohne Loch | Couvercle sans trou 1/300          45646 7 610174 508337
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ABSAUG-/DÜNGESCHACHT 
CHEMINÉE D‘ASPIRATION & D‘ENGRAIS

Für alle, die keinen Wasserstandsanzeiger benötigen, ihre Pflanze aber dennoch pflegen möchten, haben wir 
mit dem speziellen Absaug- und Düngeschacht (46337) die ideale Grundlage geschaffen. Zusammen mit der 
gewünschten Anzahl an Verlängerungen (27010) lassen sich auch grosse Pflanzgefässe problemlos pflegen. 
Übrigens können mit der Abdeckung ohne Loch (27011) auch die Systemkomponenten von der vorherigen Seite 
problemlos zu einem Serviceschacht umgerüstet werden.

Tous ceux qui n'ont pas besoin d'indicateur de niveau d'eau mais souhaitent tout de même entretenir leurs 
plantes bénéficieront avec notre cheminée d’aspiration et d'engrais (46337) d'une base idéale. Avec le nombre 
de tubes de rallonge (27010) souhaité, même les récipients de grande taille peuvent être entretenus sans diffi-
culté. Par ailleurs, grâce au bouchon sans ouverture (27011), même les composants du système décrits en page 
précédente peuvent être adaptés très facilement pour faire office de cheminée d’entretien.

VERLÄNGERUNG 
TUBE DE RALLONGE

ABSAUG-/DÜNGESCHACHT 
CHEMINÉE D‘ASPIRATION & D‘ENGRAIS

ABDECKUNG 
BOUCHON

21 cm hoch – wird in LT-Systemplatte eingesteckt

D'une hauteur de 21 cm – à insérer dans le plateau de séparation 
Longtime.

Verlängerung von min. 7,7 bis max.13 cm. Im gezeigten Beispiel wurden  
5 Verlängerungen eingesetzt.

Schraubdeckel inkl. Abschlussstopfen 1  ist standardmässig beim Absaug- 
und Düngeschacht enthalten. Für die unsichtbare Montage des Service-
schachts kann optional auch eine Abdeckung ohne Loch 2  geordert werden.

Un bouchon à vis avec capuchon obturateur 1  est fourni par défaut avec la 
cheminée d’aspiration et d'engrais. Pour le montage invisible de la cheminée 
d'entretien, il est également possible de commander en option un bouchon 
sans ouverture 2 .

Tube de rallonge de 7,7 cm minimum à 13 cm maximum. Dans l'exemple 
illustré, 5 tubes de rallonge ont été utilisés.

2

1

inkl. Schraubdeckel mit 
Abschlussstopfen

avec bouchon à vis et 
capuchon obturateur
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ABSAUG-/DÜNGESCHACHT 
CHEMINÉE D‘ASPIRATION & D‘ENGRAIS

Absaug- /Düngerschacht | Cheminée d‘aspiration & d‘engrais 1/20 46337 7 610174 463377

Verlängerung | Tube de rallonge 1/50 27010 7 610174 076058

Abdeckung ohne Loch | Cache sans trou 1/100 27011 7 610174 076065

Der Moistick® ist ein Sensor zur Kontrolle der Substratfeuchte im Pflanzgefäss. Mit einem 
blinkenden roten Licht wird signalisiert, dass die Pflanze Wasser benötigt. Beim Moistick® 
können Sie zusätzlich in einem Display die aktuelle Substratfeuchte ablesen. Mittels eines 
Schiebeschalters können drei Grenz werte gewählt werden – so können Sie die Pflanze je nach 
Bedarf optimal mit Wasser versorgen. Den Moistick® erhalten Sie als Stecker oder mit einem 
Verlängerungskabel.

Der Feuchtesensor analog bildet die Bodenfeuchtigkeit auf einer Skala ab. So funktioniert er 
ganz ohne Batterie. Die lange Sonde ermöglicht die Messung auch in höheren Pflanzgefässen. 

Le Moistick® est un capteur de contrôle de l'humidité du substrat dans le récipient. Un voyant 
rouge clignotant signale quand la plante a besoin d'eau. Le Moistick® vous permet en outre 
de lire sur un affichage l'humidité actuelle du substrat. Un commutateur coulissant offre le 
choix entre trois valeurs limites – idéal pour approvisionner les plantes en eau en fonction 
de leurs besoins. Le Moistick® est disponible sous forme de connecteur ou avec un câble 
prolongateur.

Le capteur d’humidité analogue représente l’humidité du sol sur une échelle. Ainsi, il fonc-
tionne parfaitement sans piles. La longue sonde permet d’effectuer des mesures aussi dans 
des récipients plus hauts.

M
eh

r 
er

fa
hr

en
 | 

En
 sa

voir plus : http://interhydro.ch/?page_id =
715

MOISTICK®/BLOOMER FEUCHTESENSOR 
CAPTEUR D‘HUMIDITÉ

Analog

GIESSANZEIGE  |  INDIC. D‘ARROSAGE

Moistick®/Bloomer digital Stecker | Connecteur numérique 1/20           27029 7 610174 076256

Moistick®/Bloomer digital Kabel | Câble numérique 1/20          27030 7 610174 076249

Feuchtesensor analog | Capteur d’humidité analogue 1             64154 7 610174 497679

Kabel
Stecker
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STYROPOREINSATZ  |  INSERT EN POLYSTYRÈNE

RE-29x34x8 1            46650 7 610174 045696

QU-37x37x8 1             46632 7 610174 044682

QU-37x37x12 1            46630 7 610174 373072

RU-20/8 1          46623 7 610174 503561

RU-25/8 1          46201 7 610174 462011

RU-30/8 1             46649 7 610174 045689

RU-36/8 1             46631 7 610174 044675

RU-27/10 1            46616 7 610174 373089

46616

PFLANZEINSATZ  |  BAC TERRE

Ø26/H22 1           67918 7 610174 376233

Ø26/H30 Für Hydrohöhe | Pour hauteur Hydro: Art. 46201 Styropor RU-25/8 1             67917 7 610174 376110

Ø30/H29 Für Hydrohöhe | Pour hauteur Hydro: Art. 46201 Styropor RU-25/8 1             67974 7 610174 416076

Ø35/H30 Für Hydrohöhe | Pour hauteur Hydro: Art. 46649 Styropor RU-30/8 1             67916 7 610174 376103

Ø44/H38 Für Hydrohöhe | Pour hauteur Hydro: 2 x Art. 46631 Styropor RU-36/8 1             67915 7 610174 376097
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*

KUNSTSTOFFEINSÄTZE „WEICH“  
BACS INTÉRIEURS „SOUPLES“ EN PLASTIQUE

RU-15/15 11 1/100          20017 4 003483 178934

RU-21/16 15 27003 1/75          20015 4 003483 178941

RU-25/15 18 27003 1/75            20014 4 003483 178958

RU-25/21 1/50             20044 4 003483 197997

RU-30/22 20 27003 1/75             20013 4 003483 178965

RU-35/25 24 27003 1/50             20012 4 003483 178972

RU-35/40 27 27000 1/50             20034 4 003483 186144

RU-40/30 28 27000 1/50             20035 4 003483 186038

RU-40/45 30 27000 1/50             20036 4 003483 186151

RU-45/35 32 27000 1/50            20037 4 003483 186045

RU-50/38 36 27001 1/50            20038 4 003483 186052

RU-55/40 42 27001 1/25               20039 4 003483 186069

RU-60/45 43 27001 1/25             20040 4 003483 186076

RU-65/48 52 27002 1/25            20041 4 003483 186083

RU-70/45 53 27002 1/25             20042 4 003483 186090

RU-80/60 69 27002 1/25             20043 4 003483 186106

QU-32/30 24 27003 1/50             20031 4 003483 186113

QU-38/30 36 27001 1/25             20032 4 003483 186120

QU-48/35 40 27001 1/25             20033 4 003483 186137

Hydro 24/19

Hydro 27/19

Hydro 32/19

Hydro 30/19

Hydro 35/19

Hydro 35/19

Hydro 38/19

Hydro 41/19

Hydro 46/19

Hydro 49/19

Hydro 57/19

Hydro 60/19

Hydro 72/19

Hydro 30/19

Hydro 36/19

Hydro 45/19

* passende LT-Systemplatte  |   LT-Plateaux de séparation adaptés
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ORCHIDEEN-KULTURTOPF  |  POT DE CULTURE POUR ORCHIDÉE

Ø12 20 67011 7 610174 066349

Ø15 20 67195 7 610174 065137

Ø19 20 67216 7 610174 370705

ZIMMERPFLANZENDÜNGER  |  ENGRAIS POUR PLANTES  
D‘INTERIEUR NPK 4-4-7

250 ml 15          45886 7 610174 458861

500 ml 15          45018 7 610174 450186

1000 ml 12          45019 7 610174 450193

3 l 1            30130 7 610174 301303

10 l 1             30210 7 610174 302102

50 l 1               30250 7 610174 302508

Flüssigdünger für alle Hydrokultur  
und Erdpflanzen

Engrais liquide pour toutes les  
plantes en hydroculture et en terre
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LANGZEITDÜNGER 10-12 MONATE LONGTIME / HYDRO
ENGRAIS DE LONGUE DURÉE 10-12 MOIS LONGTIME / HYDRO
Vliesbeutel  |  Sachets non tissés

6 x 5 g 30 27051 7 610174 080680

Granulat  |  Granulés

750 g 1 27055 7 610174 082196

2500 g 1 27057 7 610174 083391

Geeignet für alle Zierpflanzen in 
Gefässen mit Wasserspeicher und für 
Hydrokulturen

Convient à toutes les plantes orne-
mentales en récipient équipé d'un 
réservoir d'eau et à l'hydroculture
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Die Aussparungen erleichtern das Aus-
wechseln einzelner Pflanzen in einem 
grossen Gefäss.

Les cylindres intercalaires facilitent le 
remplacement de certaines plantes 
dans un grand récipient.

Kulturtopf für Pflanzen in Hydrokultur mit 
Ausformung für den Wasserstandsanzeiger. 
In 11 verschiedenen Grössen erhältlich.

Pot pour plantes en hydroculture avec 
emplacement pour l'indicateur de niveau 
d'eau. Disponible en 11 tailles différentes.

Die optimal auf Hydrokultur abgestimmten, 
wasserdichten Pflanzgefässe sind dekorativ und in 
vielen Grössen erhältlich.

Parfaitement adaptés à l'hydroculture et étanches, 
les récipients sont décoratifs et disponibles dans 
de nombreuses tailles.

MIT SYSTEM ZUM ERFOLG
LE SYSTÈME DE LA RÉUSSITE

PFLANZGEFÄSSE 
RÉCIPIENTS

KULTURTÖPFE 
POTS DE CULTURE

AUSSPARUNGEN 
CYLINDRES INTERCALAIRES

Der RAL-zertifizierte Blähton zeichnet sich durch seine hohe Langlebigkeit und 
ökologische Verträglichkeit aus. Dabei ist er besonders staubarm und bietet 
Pflanzen die besten Voraussetzungen für ein gesundes Wachstum. 

L‘argile expansée certifiée RAL se distingue par sa grande longévité et son 
caractère éco-compatible. Générant peu de poussière, elle offre aux plantes 
les meilleures conditions pour une croissance saine.

BLÄHTON 
ARGILE EXPANSÉE

HYDROKULTUR 
HYDROCULTURE
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Die bestmögliche Kontrolle der Wasserversorgung 
bieten die Wasserstandsanzeiger mit Schauglas. Der 
integrierte Absaugschacht macht das Abpumpen 
und Düngen zum Kinderspiel.

Un contrôle optimal de l'approvisionnement en eau 
est garanti par les indicateurs de niveau d'eau avec un 
verre-regard. Grâce à la cheminée d’aspiration, vider 
l'eau et apporter de l'engrais est un jeu d'enfant.

19 verschiedene Weicheinsätze vereinfachen die 
Gefässbepflanzung mit Hydrokulturen massgeb-
lich.

19 inserts souples différents facilitent  
considérablement la culture hydroponique.

GIESSANZEIGER 
INDICATEUR D'ARROSAGE

WEICHEINSÄTZE 
INSERTS SOUPLES

DÜNGER 
ENGRAIS

Der Flüssigdünger versorgt die Pflanze während  
des Giessvorgangs. Spezielle Langzeitnahrung 
versorgt die Pflanzen für 3-4 Monate.

L'engrais liquide alimente la plante pendant  
l'arrosage, la nutrition de longue durée  
l'alimentant même pendant 3-4 mois.
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HYDROKULTUR 
HYDROCULTURE
... UND SO FUNKTIONIERT ES

Ein dekoratives Gefäss 1  dient als Mantelgefäss und 
als Vorrats speicher. Der Kulturtopf 2  ist erhältlich in 
11 Grössen bis zu einem Durchmesser von 32 cm und 
einer Höhe von 28 cm. Er wird in das Gefäss gestellt. Der 
praktische Wasserstandsanzeiger 3  wird in die passende 
Vorrichtung eingesetzt.

Die Pflanze wird im Kulturtopf 2  mittig platziert. An-
schliessend wird der Kulturtopf mit Blähton 4  bis zum 
Rand aufgefüllt. Der Blähton gibt den Wurzeln Halt und 
dient somit der stabilen Verankerung der Pflanze. 

Die Nährlösung 5  ist die optimale Basis für eine aus-
gewogene Versorgung der Hydrokultur-Pflanze mit Wasser 
und Düngestoffen.

Zu Beginn ganzflächig die Nährlösung (Mischung aus 
zimmerwarmen Leitungswasser und Luwasa® Dünger) 
über den Luwasa® Blähton giessen bis Wasserstands-
anzeiger auf OPTimum steht. 

Der Wasserstandsanzeiger verrät bequem, wann die 
Nährlösung nachgegossen werden muss. Sobald der 
Wasserstandsanzeiger MINimum anzeigt, prüfen ob noch 
Restfeuchte im Inneren vorhanden ist, ggf. nach 2-3 
Tagen erneut kontrollieren. Ist der Anzeiger trocken, bis zur 
Markierung OPTimum nachgiessen. Ist nach 3 Wochen der 
Wasserstandsanzeiger nicht bis MINimum abgesunken, das 
nächste Mal nicht ganz bis OPTimum füllen.

Übrigens: mit der Langzeitnahrung von Luwasa® können 
Dünge-Intervalle von 4 Monaten erreicht werden und 
das praktische Fenster am Wasserstandsanzeiger erinnert 
an den nächsten Dünge termin.

AUFBAU

BEPFLANZUNG

GIESSEN  
& DÜNGEN

3

1

KLEINE UND MITTELGROSSE  
PFLANZGEFÄSSE (bis Ø von ca. 32 cm)
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... VOICI COMMENT CELA FONCTIONNE

Un récipient décoratif 1  sert de récipient externe et de 
réservoir. Le pot de culture 2  est disponible en 11 tailles 
différentes avec un diamètre maximal de 32 cm et une 
hauteur maximale de 28 cm. Il est placé dans le récipient. 
L'indicateur de niveau d'eau 3  est inséré dans le dispo-
sitif adéquat.

La plante est placée au milieu du pot de culture 2 . Ce-
lui-ci est ensuite rempli jusqu'au bord d'argile expansée 4 . 
L'argile expansée offre un ancrage solide aux racines. 

La solution nutritive 5  constitue une base idéale pour 
un approvisionnement en eau et en engrais équilibré de la 
plante en hydroculture.

Verser d'abord la solution nutritive (mélange d'eau du 
robinet à température ambiante et d'engrais Luwasa®) sur 
toute la surface d'argile expansée Luwasa® jusqu'à ce que 
l'indicateur de niveau d'eau soit sur OPT.

L'indicateur de niveau d'eau indique de façon pratique 
quand il est temps d'ajouter de la solution nutritive. Dès que 
l'indicateur de niveau d'eau est sur MIN, vérifier s'il reste 
encore de l'humidité à l'intérieur; le cas échéant, contrôler à 
nouveau au bout de 2-3 jours. Si l'indicateur est sec, ajouter 
de l'eau jusqu'au repère OPT. Si au bout de 3 semaines 
l'indicateur de niveau d'eau n'est pas descendu au MIN, ne 
pas arroser jusqu'au repère OPT la prochaine fois.

Avec la nutrition de longue durée de Luwasa®, les intervalles 
d'apport d'engrais peuvent d'ailleurs atteindre 4 mois et 
la fenêtre de l'indicateur d'eau rappelle la prochaine date 
d'apport d'engrais.5

2

INSTALLATION

CULTURE

ARROSAGE
& APPORT 
D'ENGRAIS

4

RÉCIPIENTS DE PETITE 
ET MOYENNE TAILLE
(jusqu'à environ 32 cm de diamètre)
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PERFEKT AUCH FÜR GROSSGEFÄSSE

In hohen Pflanzgefässen 1  als Mantelgefäss empfeh-
len wir Ihnen den Einsatz von Weicheinsätzen 5  aus 
dem Luwasa® Sortiment. Diese sind in nahezu jeder 
gängigen Grösse erhältlich und reduzieren den Vorrats-
speicher auf das optimale Mass. Einfach das Gefäss bis 
zur gewünschten Höhe mit Blähton 4  (alternativ 
Styropor) befüllen und passende Styroporplatte 6  
einlegen. Die Styroporplatte dient gleichwohl als stabile, 
flache Unterlage für den Kulturtopf. Den Weichein-
satz darauf platzieren und bündig am oberen Rand des 
Mantelgefässes abschneiden. 

Die Bepflanzung im Kulturtopf 2  erfolgt wie auf der 
vorherigen Doppelseite beschrieben. Der bepflanzte 
Kulturtopf und der praktische Wasserstandsanzeiger 3  
werden im Weicheinsatz positioniert, anschlies send wird 
das Gefäss vollständig mit Blähton aufgefüllt.

Die Pflege der Pflanze erfolgt wie auf der vorherigen 
Doppelseite beschrieben.

Achten Sie darauf, dass alle ausgewählten Pflanzen den 
gleich hohen Kulturtopf 2  haben. Die Bepflanzung 
im Kulturtopf erfolgt wie auf der vorherigen Doppel-
seite beschrieben.  

Im Gefäss 1  sollten die Kulturtöpfe ca. 2 cm unter 
den oberen Rand platziert werden. Legen Sie nun die 
Aussparung 5  um die Unter- und Beipflanzen. Dies 
garantiert Ihnen später ein müheloses Auswechseln 
einer speziellen Pflanze. Nun fehlt noch der Wasser-
standsanzeiger 3 . Verwenden Sie einen mit Absaug-
möglichkeit, der speziell für Grossgefässe entwickelt 
wurde (z.B. Top Line). Stehen nun alle Pflanzen richtig 
im Gefäss, kann mit Blähton 4  aufgefüllt werden. 
Halten Sie dabei zuerst den Wasserstandsanzeiger fest 
und fixieren ihn rundherum mit Blähton.

Die Pflege der Pflanze erfolgt wie auf der vorherigen 
Doppelseite beschrieben.

AUFBAU

HOHE PFLANZGEFÄSSE
MEHRERE PFLANZEN 
IN GROSSGEFÄSSEN

5

1

4

2

6

3

2

3

4

5

1

HYDROKULTUR 
HYDROCULTURE
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IDÉAL MÊME POUR LES GRANDS POTS

Veillez à ce que toutes les plantes aient un pot de 
culture 2  de taille identique. La culture en pot 
 s'effectue comme indiqué sur la double page précé-
dente.

Dans le récipient 1 , les pots de culture doivent 
être placés à environ 2 cm du bord supérieur. Placez 
maintenant le cylindre intercalaire 5  autour des 
plantes d'accompagnement. Cela vous permettra plus 
tard de remplacer sans peine une plante spécifique. 
Il manque encore l'indicateur de niveau d'eau 3 . 
Utilisez-en un qui soit doté d'un système d'aspiration 
et spécialement conçu pour les grands récipients 
(Top Line par exemple). Une fois toutes les plantes 
installées correctement, vous pouvez ajouter l'argile 
expansée 4 . Commencez par maintenir l'indicateur 
de niveau d'eau avant de le stabiliser en ajoutant tout 
autour de l'argile expansée.

L'entretien de la plante s'effectue comme indiqué sur 
la double page précédente.

Dans les pots externes de grande taille 1 , nous 
vous conseillons d’utiliser des inserts souples 5  de 
la gamme Luwasa®. Ils sont disponibles dans presque 
toutes les tailles courantes et réduisent le réservoir 
à une dimension optimale. Remplir simplement le 
pot d'argile expansée 4  (voire de polystyrène) 
jusqu'à la hauteur souhaitée et insérer une plaque 
en polystyrène 6  adaptée. Celle-ci sert en même 
temps de support stable et plat pour le pot de culture. 
Y placer l'insert souple et le couper au niveau du bord 
supérieur du pot. 

La culture en pot 2  s'effectue comme indiqué sur 
la double page précédente. Le pot de culture et l’indi-
cateur de niveau d’eau pratique 3  sont positionnés 
dans l'insert souple avant que le récipient soit entière-
ment rempli d'argile expansée.

L'entretien de la plante s'effectue comme indiqué sur 
la double page précédente.

INSTALLATION

PLUSIEURS PLANTES 
DANS DES RÉCIPIENTS DE 
GRANDE TAILLE

POTS DE PLANTES DE 
GRANDE TAILLE

5

1

4

2

6

3

2

3

4

5

1
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BLÄHTON, NIERENFÖRMIG  |  ARGILE EXPANSÉE, RÉNIFORME
Ø 4-8 mm

1 l 15             24001 7 610174 240015

5 l 1 300          46651 7 610174 045740

Display 96 bag 
5 l* 1               46652 7 610174 045757

Ø 8-16 mm

5 l 1 300          46653 7 610174 045764

Display 96 bag 
5 l* 1               46654 7 610174 045771

10 l 1 150          45923 7 610174 791227

Display 52 bag 
10 l* 1               46395 7 610174 463957

25 l 1 60            24181 7 610174 791234

50 l 1 36             24151 7 610174 791241

* 1/2 Display-Palette  | 1/2 Palette-Display
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Wasserstandsanzeiger mit Absaug-
schacht & Schauglas

Indicateur de niveau d‘eau avec  
cheminée d‘aspiration et verre-regard

BASIC LINE  –  WASSERSTANDSANZEIGER 
BASIC LINE  –  INDICATEURS DE NIVEAU D‘EAU

WA 5 cm 50 45328 4 013517 185982

WA 7 cm 50 65070 7 610174 650708

WA 9 cm 30 61111 7 610174 611112

WA 12 cm 30 61121 7 610174 611211

WA 19 cm 30 23221 7 610174 232218

WA 28 cm 1 23500 7 610174 235004

TOP LINE  –  WASSERSTANDSANZEIGER 
TOP LINE  –  INDICATEURS DE NIVEAU D‘EAU

WA 12 cm 20 23160 7 610174 231600

WA 21 cm 20 23202 7 610174 232027
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PROFI LINE  –  WASSERSTANDSANZEIGER 
PROFI LINE  –  INDICATEURS DE NIVEAU D‘EAU

WA 21 cm 1/30             45602 7 610174 456027

PROFI LINE  –  VERLÄNGERUNG 
PROFI LINE  –  RALLONGEMENT

7 cm 1/20 45603 7 610174 456034

PROFI LINE  –  SCHRAUBDECKEL MIT SCHAUGLAS 
PROFI LINE  –  COUVERCLE AVEC VERRE-REGARD

1/40 45671 7 610174 456713

PROFI LINE  –  ERSATZTEILSET ZU WA PROFI 
PROFI LINE  –  SET-PIÈCES DE RECHANGE WA PROFI

1 45692 7 610174 087870

Wasserstandsanzeiger mit 
Abdeckung mit Schraubge-
winde. Mit Schauglas. 
21 cm hoch

Indicateur de niveau d’eau 
avec couvercle et filetage. 
Avec verre-regard. 
21 cm de haut

Verlängerung 7 cm – zur  
Erweiterung des WA 21cm

Rallongement pour  
l’extension au niveau souhaité 
de l’indicateur de niveau  
d’eau – 7 cm de haut
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KULTURTÖPFE  |  POTS DE CULTURE

05/05 40             46307 7 610174 463070

09/07 25 60095 7 610174 600956

11/09 23 60115 7 610174 601151

13/12 17 60125 7 610174 601250

15/19 17             21155 7 610174 211558

18/12 18 60145 7 610174 601458

18/19 17             21185 7 610174 211855

22/19 17 21225 7 610174 212258

28/19 10 21285 7 610174 212852

32/19 10 21325 7 610174 213255

32/28 10 21335 7 610174 213354
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AUSSPARUNGEN  |  CYLINDRES INTERCALAIRES

15/19 10/50 22140 7 610174 221403

Kombi 
15/19 + 18/19 10/50 22190 7 610174 221908

22/19 10/50 22220 7 610174 222202

Versorgt Hydropflanzen während  
3-4 Monaten mit allen Nährstoffen

Apporte tous les nutriments nécessaires 
à plantes en pots pendant 3 à 4 mois

LANGZEITNAHRUNG / HYDRO, IONENAUSTAUSCHDÜNGER
ENGRAIS DE LONGUE DURÉE / HYDRO, ENGRAIS ÉCHANGEUR D‘ION
Vliesbeutel  |  Sachets non tissés

4 x 9 g 30          31201 7 610174 312019

Granulat  |  Granulés

200 ml 1/12               33101 7 610174 331010

750 ml 1            33102 7 610174 331027

2500 ml 1            33105 7 610174 085326

25 l 1               33104 7 610174 331041
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BLATTGLANZ  |  BRILLANT POUR FEUILLES

250 ml Pumpsprüher | Pulvérisateur 12 32100 7 610174 321004

600 ml Spray 12 32600 7 610174 326009

RETOUCHE FÜR LACKSCHÄDEN  
POUR DES DOMMAGES DE PEINTURE

12 ml JURI/VISION 1             46468 7 610174 038834

15 ml braun | brun  MADEIRA 1              13965 7 610174 415130

15 ml schlamm | boue  SANTO DOMINGO 1          13964 7 610174 415123

15 ml schwarz | noir  MADEIRA/SANTO DOMINGO 1          13963 7 610174 415116

15 ml weiss | blanc  MADEIRA/SANTO DOMINGO 1          13966 7 610174 415147

15 ml weiss | blanc  SARDINIA 1          13969 7 610174 513034

15 ml grau | gris  SARDINIA 1          13970 7 610174 513041

15 ml braun | brun  SARDINIA 1          13971 7 610174 513058
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PLUST COLLECTION  –  LICHT KIT | KIT D‘ÉCLAIRAGE

220 Volt (indoor) 1 38025 8 000072 045543

220 Volt (outdoor) 1 38024 8 000072 045536

RGB-LED 220 Volt 1 38028 8 000072 072686

RGB-LED Akku 1 38029 8 000072 084863

ABSAUGPUMPE  |  POMPE D‘ASPIRATION

manuell | à main 10          25505 7 610174 255057

GREIFZANGE  |  PINCE

1             46361 4 004848 680000

220 Volt (indoor) 220 Volt (outdoor)

RGB-LED AkkuRGB-LED 220 Volt

Lieferfrist von 3-4 Wochen  |  Délai de livraison 3-4 semaines



131ZUBEHÖR  |  ACCESSOIRES

STANDARD-ROLLEN  |  ROULETTES STANDARD

40 mm Ø 11 mm 1/20          19716 7 610174 480558

50 mm Ø 8 mm 1/20         19722 7 610174 197227

PE-ROLLEN WEICH  |  PE-ROULETTES SOUPLES

50 mm Ø 8 mm 1/20          46406 7 610174 464060

50 mm Ø 11 mm 1/20         19790 7 610174 197906

GLEITER  |  PATIN

50 mm Ø M8 mm 1          46389 7 610174 463896
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GIESSHILFE PICO  |  EMBOUT VERSEUR PICO

1           48971 4 008789 199164

PFLANZENLEUCHTEN  |  LUMINAIRES POUR PLANTES

Pflanzen-Pendelleuchte L15   15 W(75 W) inkl. VRG

Pflanzen-Pendelleuchte (weiss) | Luminaire suspendu plantes (blanc) 1               41602 5 055320 000600

Ersatzlampe | Ampoule de rechange 1             41603 5 055320 000617

LED Supergrow 12W 1             41604 5 055320 022831

SCHLAUCHROLLEN  |  ENROULEURS DE TUYAUX*

PE- LD 30 cm – 300 x 0.05 mm, 25 kg, transp. 1               100PS 7 610174 003030

PE-LD 40 cm – 400 x 0.05 mm, 25 kg transp. 1                  101PS 7 610174 003177

PE-LD 50 cm – 500 x 0.05 mm, 25 kg  transp. 1               103PS 7 610174 392417

PE-LD 60 cm – 600 x 0.05 mm, 25 kg transp. 1               102PS 7 610174 003184

PE-LD 80 cm – 800 x 0.05 mm, 20 kg  transp. 1               104PS 7 610174 392424

PE-LD 100 cm – 1000 x 0.05 mm, 20 kg  transp. 1               105PS 7 610174 478197

* Lieferfrist 10 Arbeitstage  |   Délai de livraison 10 jours ouvrables
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NATURSTEINE  |  PIERRES NATURELLES

Ø 15-25 mm

2000 ml 1            46619 7 610174 044354

25 kg 1             46309 8 032679 603055

Ø 15-25 mm

2000 ml 1            46625 7 610174 044453

25 kg 1               46628 8 032679 601723

Ø 15-25 mm

2000 ml 1            46617 7 610174 044330

25 kg 1            46308 7 610174 463087

Ø 15-25 mm

2000 ml 1             46620 7 610174 044378

25 kg 1               46310 8 032679 601068

Ø 15-25 mm

2000 ml 1             46618 7 610174 044347

25 kg 1               46626 8 032679 600405

Ø 16-22 mm

15 kg 1            46311 7 610174 463117

Siena gelb rund  
Siena jaune rond

Nero Ebano schwarz rund  
Nero Ebano noir rond

Maggia (Granit) grau gebrochen 
Maggia (Granite) gris concassé

Verde Alpi grün gebrochen 
Verde Alpi vert concassé

Bianco Carrara weiss rund  
Bianco Carrara blanc rond

Alpiner Kieselkalk, grau/schw.  
Calcaire siliceux alpin gris/noir
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HYDRO-TIPP 6 SEITEN  |  ASTUCES POUR L‘HYDROCULTURE 6 PAGES

deutsch | allemand 1
gratis 

gratuit 1227 7 610174 012278

französisch | français 1
gratis 

gratuit 1228 7 610174 012285

LONGTIME-TIPP 6 SEITEN  |  ASTUCES LONGTIME 6 PAGES

deutsch | allemand 1
gratis 

gratuit 1248 7 610174 084152

französisch | français 1
gratis 

gratuit 1248F 7 610174 071015
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Beratung und Verkauf

Casa Verde Innen + 
Aussenbegrünung AG

Rorschacherstr. 308
9016 St.Gallen
Telefon: 071 28 800 28
Telefax: 071 28 800 21

E-Mail: info@casaverde.swiss
Webseite: www.casaverde.swiss

Öffnungszeiten "Casa Verde Verkaufs-
Ausstellung"

Montag bis Freitag: 13.30h - 18.00h 
Samstag: 09.00h - 16.00h




